
V Ljubnem so 
praznovali
V zadnjih letih je bilo v kraju
veliko narejenega. Ob
prazniku priznanje Pavlu
Lambergerju.
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V vrtce je odšlo rekord-
nih 722 otrok
Letos kar 40 oddelkov v sed-
mih enotah vrtca; v torek
odprt tudi novi, waldorfski
vrtec.

Boja za zadrugo še ni
konec
Nekdanji direktor KGZ Sava
si še naprej prizadeva, da bi
se vrnil na položaj.

Kljub dežju je pohod
uspel
Večno mladi fantje so orga-
nizirali že 35. tradicionalni
pohod na Stol, ki se ga je
udeležilo 94 pohodnikov.
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Peter Kolman

Radovljica - V novem šol-
skem letu tako obiskuje
osnovno šolo 1483 učencev,
kar predstavlja sedem učen-
cev manj kot lani, od teh pa
je prvošolcev letos šestnajst
več. Na vseh šolah so za
učence, ki so prvič prestopili
šolski prag, pripravili poseb-
ne sprejeme. Na podružnič-
ni šoli v Begunjah je osem-
najst novih učencev pozdra-
vil tudi podžupan Jože Re-
bec, ki je izpostavil trud obči-
ne, da vsako leto zagotavlja

dobre pogoje šolam za izva-
janje čim kvalitetnejšega po-
uka. Po podatkih občine bo-
sta letos prenovljena ogreval-
ni sistem in kotlovnica v OŠ
Staneta Žagarja Lipnica, pre-
urejena bo umivalnica pri te-
lovadnici v OŠ Begunje, v
OŠ A. T. Linharta v Radovlji-
ci pa bodo delno zamenjali
okna. Zaključena bodo tudi
dela na Športnem parku pri
OŠ v Lipnici.
"Veliko moč imamo starši
in učitelji pri izobraževanju
in vzgoji otrok. S skupnimi
močmi smo lahko uspešni,"

je dejal ravnatelj leške šole
Janez Zupan in povabil k
dobremu sodelovanju. Za-
želel je še, da bi otroci hodi-
li veseli v šolo, se dobro po-
čutili in bili uspešni. 
Da bodo šolski dnevi res ve-
seli in čim bolj varni, so po-
skrbeli tudi policisti, ki po-
leg preventivnih in drugih
akcij umirjanja prometa po-
zivajo starše in druge udele-
žence na cesti k odgovorne-
mu ravnanju. "Večina vas
bo otroke vozila z avtomobi-
lom. Bodite otrokom vzor.
Pripenjajte sebe in otroke z

varnostnim pasom, ne vozi-
te prehitro in upoštevajte
pravila za varno vožnjo na
cesti," je staršem dejal poli-
cist radovljiške policijske
postaje Andrej Ristič.
Občina je zaradi povečanega
vpisa otrok v vrtec, letos ga
bo obiskovalo 722 otrok v 40
oddelkih, lani 632 v 34 oddel-
kih, v osnovnih šolah v Ra-
dovljici in Lescah uredila šti-
ri dodatne igralnice. Dodatne
igralnice so urejene tudi v
vrtcih na Brezjah in v Begu-
njah, vrtec na Posavcu pa je
pridobil samostojno kuhinjo. 

Spet v šolskih klopeh
Prvi september je bil prav poseben dan za 159 otrok, ki so ta dan postali učenci štirih matičnih 
osnovnih šol in štirih podružnic. 

Nisem 
tekmovalen tip

Tako o sebi pravi Zdravko Mirtič 
iz Krope, ki je tretjič zmagal na 
Triatlonu jeklenih v Bohinju.

stran 11

Renesansa bo
odprta septembra

V teh dneh investitor zaključuje z 
urejanjem okolice in opremljanjem 
objektov. Odprtje konec meseca.
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Suzana P. Kovačič

Radovljica - Občina Radov-
ljica je 25. avgusta dobila
gradbeno dovoljenje za pre-
stavitev in asfaltiranje vzlet-
no-pristajalne steze in za
prilagoditev manevrskih po-
vršin na letališču Lesce. "Z
gradnjo bomo začeli takoj
po pravnomočnosti gradbe-
nega dovoljenja, kar pome-
ni, da bi z deli lahko zaklju-
čili v šestdesetih dneh. Če
se bo zapletlo, potem pro-
jekta letos (še) ne bo," je še
istega dne sporočil direktor
radovljiške občinske uprave
Boris Marčetič, v nadaljeva-
nju pa poudaril, da je Uprav-

na enota Radovljica korek-
tno vodila postopek. "Še
pred izdajo gradbenega do-
voljenja smo pridobili oko-
ljevarstveno soglasje Agen-
cije RS za okolje glede hru-
pa in z novo asfaltno stezo
ga bo zagotovo manj. Na
javnem razpisu smo že iz-
brali izvajalca del, to je SCT,
za nadzornika kvalitete gra-
denj smo izbrali Alpdom
Radovljica, za koordinatorja
varnosti gradnje pa Tomaža
Jeharta. Naložba je vredna
približno 1,8 milijona evrov,
denar imamo zagotovljen v

občinskem proračunu, na-
kazali so nam ga iz Direkci-
je RS za ceste, skladno z dr-
žavnim lokacijskim načr-
tom za avtocesto Vrba-Pe-
račica," je še povedal Marče-
tič. 
Predsednik Društva gibanja
proti širitvi in hrupu letališ-
ča Lesce Miha Zalokar pa je
pred dnevi povedal, da so
vložili pritožbo in da so dali
zadevo v presojo odvetni-
kom. "Občina je dobila
predhodno soglasje Ministr-
stva za promet - Direkcije za
letalstvo, ki mora biti izdano
pred pridobitvijo gradbene-
ga dovoljenja. V predhod-
nem soglasju so navedli tudi

dokument, ki predvideva
odstranitev ovir in ureditev
terena ob voznih stezah. Ta
dokument pa ni bil posre-
dovan na Upravno enoto
Radovljica, češ da odstrani-
tev ovir in ureditev terena
ob voznih stezah ni pred-
met izdaje gradbenega do-
voljenja, s čimer se v dru-
štvu ne strinjamo. Upošte-
vanje dokumenta bi zagoto-
vo pomenilo tudi ponovno
določitev strank v postopku
in verjetno tudi zahtevo po
celoviti presoji vplivov na
okolje."

Letališče ima dovoljenje 

Občina Radovljica je dobila gradbeno dovoljenje
za obnovo letališča Lesce. V Društvu gibanje 
proti širitvi in hrupu letališča Lesce so se pritožili.
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Marjana Ahačič

Radovljica - V občini Radov-
ljica je kar 85 kilometrov
cest takšnih, ki imajo značaj
gozdne ceste. "Gozdne ceste
so sestavni del gozda in v
osnovi namenjene gospo-
darjenju z gozdovi. A to ne
pomeni, da se jih uporablja
le v ta namen, saj imajo jav-
ni značaj in so torej odprte,
a se jih uporablja na lastno
odgovornost," pojasnjuje
direktor blejske enote zavo-
da za gozdove Andrej Avse-
nek. Za njihovo vzdrževanje
del sredstev namenjajo last-
niki gozdov, del država, ki
ta sredstva namensko naka-
zuje občinam, del pa - če že-
lijo - dodatno namenijo ob-
čine. 
Kot pravi Avsenek, zakon o
gozdovih v 38. členu določa,
da "gozdne ceste, ki omogo-
čajo tudi dostop do kmetij,
zaselkov oziroma vasi, turi-
stičnih objektov, izletniških
in drugih podobnih objek-
tov in so pretežno javnega
značaja, prevzamejo pripa-
dajoče lokalne skupnosti."
Kot še ugotavlja, je uresni-
čevanje te zakonske določbe
odvisno predvsem od razu-
mevanja oziroma priprav-
ljenosti občin. Z Občino Ra-
dovljica so tako pred krat-
kim dosegli dogovor, da tri

gozdne ceste pretežno jav-
nega značaja - 9,7 kilometra
dolg odsek ceste na Jelovico
med Kolnico in Goško, več
kot štiri kilometre dolga ce-
sta Draga-Planinca in 8,5 ki-
lometra gozdne ceste na
Dobrčo, sicer še naprej osta-
nejo gozdne ceste, vendar
bo občina glede na delež
javne rabe zagotavljala de-
nar za njihovo vzdrževanje.
Občina Radovljica bo tako

za vzdrževanje gozdne ceste
na Jelovico za letos zagoto-
vila osem tisoč evrov, za
ureditev preostalih dveh
cest, ki so ju nedavni nalivi
močno poškodovali, pa v za-
vodu pričakujejo denar iz
občinskih sredstev za po-
moč ob naravnih nesrečah.
"Cesta na Jelovico - na Talež
in Vodiško planino - pome-
ni tudi povezavo do več kot
sto različnih objektov. Upo-

raba v druge namene - torej
ne za gospodarjenje z goz-
dom - se iz leta v leto pove-
čuje, predvsem poleti in v
času gobarske sezone, zato
bo verjetno v prihodnje tre-
ba začeti razmišljati o po-
stopnem asfaltiranju teh
najbolj obremenjenih cest.
Njihovo vzdrževanje je na-
mreč bistveno cenejše kot
vzdrževanje makadamskih
cest." 

Sklenjen dogovor o
vzdrževanju gozdnih cest
Občina Radovljica je z Zavodom za gozdove podpisala pogodbo o letnem rednem vzdrževanju 
gozdnih cest za leti 2009 in 2010.

Radovljica

Informacijska pooblaščenka ugodila zahtevi 
Kot so sporočili z Liste modrega sožitja e-kolo, je informa-
cijska pooblaščenka odločila, da je Občina Radovljica
nepravilno uporabila zakon o dostopu do informacij javne-
ga značaja in nepopolno ugotovila dejansko stanje, ko je z
odločbo občanki zavrnila dostop do dokumenta, ki vsebuje
odgovor na vprašanje o tem, kakšni so razlogi za kazensko
ovadbo občinskega svetnika Janeza Urbanca. Občina mora
zato znova odločati o zadevi  in pri tem, kot so sporočili z
Liste e-kolo, pridobiti mnenje tožilstva o fazi postopka. "Ob-
čina Radovljica mora v ponovnem odločanju presoditi, ali
so izpolnjeni pogoji za uporabo 6. tč. 1. odst 6. čl. ZDIJZ,
pri čemer je zavezana izvesti t. i. škodni test. Tega mora iz-
vesti na čimbolj konkretni ravni in presoditi, ali zahtevani
dokument resnično predstavlja izjemo od prostega dosto-
pa," razumejo odločitev informacijske pooblaščenke v Listi
e-kolo.  M. A.

Uporaba gozdnih cest predvsem v turistične namene se vse bolj povečuje. V radovljiški
občini so najbolj obremenjene gozdne ceste na Jelovico in Dobrčo ter cesta, ki vodi iz
Drage na Planinco. I Foto: arhiv ZGS

Marjana Ahačič, 
Urša Peternel

Radovljica - V novem šol-
skem letu bo v sedmih eno-
tah VVZ Radovljica vrtec obis-
kovalo 722 otrok v 40 oddel-
kih (v šolskem letu
2008/09 632 otrok v 34 od-
delkih). Zaradi velikega vpi-
sa otrok so s septembrom
odprli šest novih oddelkov,
in sicer po dva v osnovnih
šolah v Radovljici in Lescah
ter po en oddelek v vrtcih v
Begunjah in na Brezjah.
Kot zagotavljajo na občini
Radovljica, kljub številnim
novim zaposlitvam cene
programov vrtcev ne bodo
višje in ostajajo enake kot v
tem šolskem letu. Med le-
tom pa se bodo na podlagi
sklepa občinskega sveta
usklajevale s spremembami
cen življenjskih potrebščin
in z rastjo izhodiščnih plač v
javnem sektorju. Novost pa
je, da starši, ki imajo v vrtcu
več kot enega otroka, tako
imenovano rezervacijo za
daljšo neprekinjeno odso-
tnost lahko uveljavljajo le za
najstarejšega otroka. 

V torek, prvega septembra,
so v Radovljici odprli tudi
novi, waldorfski vrtec, ki so
ga poimenovali Čebelica. Ig-
ralnice in ostale prostore so
po waldorfskih načelih ure-
dili v drugem nadstropju
stavbe IBM-a v središču Ra-
dovljice. Prvi dan je v vrtec
prišlo dvanajst malčkov, ne-

kateri tudi v spremstvu star-
šev. Vzgojiteljica v vrtcu je
Tadeja Štular, pomočnica pa
Andreja Palčič. Posebnost
waldorfskega vrtca je v tem,
da naj bi v njem otrokom
omogočili umirjeno vzdušje
in prijazno, vendar dosled-
no in odločno ravnanje
vzgojiteljic. Vsa oprema in

igrače v vrtcu so iz naravnih
materialov, posebnost pa je
tudi ta, da je prehrana v vrt-
cu brezmesna. V prihodnjih
tednih naj bi se število
otrok, ki bodo obiskovali ra-
dovljiški waldorfski vrtec, še
povečalo, je povedala po-
močnica vzgojiteljice Andre-
ja Palčič.

V vrtce je odšlo rekordnih 722 otrok

Utrinek s prvega dne v novem waldorfskem vrtcu v Radovljici I Foto: Urša Peternel

Občina Radovljica in Športna zveza Radovljica

OB DNEVU BREZ AVTOMOBILA

VABITA NA KOLESARSKI IZLET
po Podgorski kolesarski poti

v torek, 22. septembra 2009, ob 16. uri.

- ZBOR KOLESARJEV: ob 15.45 na Linhartovem trgu v
Radovljici

- TRASA, dolga približno 20 km, z nekaj vzponi:
Radovljica - Zapuže - Begunje - Slatna - Zadnja vas -

Leše - Peračica - Brezje - Črnivec - Dvorska vas - Radovljica
(speljana tudi po makadamskem cestišču, zato so

primerna treking ali gorska kolesa)

- VRNITEV: okrog 18. ure na Linhartov trg,
kjer bodo udeleženci prejeli spominsko majico, 

za sladko presenečenje pa bodo poskrbeli udeleženci
programa PUM - projektno učenje za mlajše odrasle, ki

deluje pod okriljem LUR.

Če bo deževalo, izleta ne bo.

Pridružite se nam!

Kolesarji se izleta udeležite na lastno odgovornost in ste
se dolžni ravnati v skladu s cestnoprometnimi predpisi.

Naj spomnimo na tehnično brezhibnost koles in uporabo
čelad, ki so priporočljive za vse kolesarje, obvezne pa za

otroke do 14. leta starosti.
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Marjana Ahačič

Radovljica - Naj spomnimo,
da so se svetniki na zadnji,
24. redni seji občinskega
sveta sestali pred počitnica-
mi. Na njej je občinski svet
zaradi proračunskih prihod-
kov, ki so 4,430 milijona ev-
rov nižji od predvidenih,
sprejel rebalans občinskega
proračuna, ki ima tako
18,274 milijona prihodkov
in 21,093 milijona odhod-
kov. Razlika bo krita z na-
jemom kreditov in preno-
som proračunskih sredstev
iz preteklega leta. 

Kredit za naložbe v
igrišče, vrtec in cesto
Najem kredita v višini 1,5
milijona evrov je občinski
svet potrdil že decembra
lani ob sprejemu proračuna,
z rebalansom pa so sprejeli
še sklep o zadolžitvi v višini
1,242 milijona za naložbe v
športno igrišče pri osnovni
šoli v Lipnici, vrtec na Brez-
jah, nadaljevanje rekon-
strukcije Ceste svobode v
Radovljici, ureditev cestnega
omrežja Zg. Dobrava-Sr.
Dobrava-Sp. Dobrava-

Mišače-Otoče, sofinancira-
nje povezovalne ceste med
Radovljico in Lescami iz
Lipniške doline do glavne
ceste ter čistilno napravo
Kropa.

Prihodki nižji od 
predvidenih
Proračunski prihodki v letu
2009 so nižji od predvide-
nih predvsem zaradi manj
prihodkov od različnih dav-
kov ter splošnih komunal-
nih prihodkov, zamika pri-
dobitve kohezijskih sredstev
za projekt GORKI (dogradi-
tev in obnova vodovodnih si-
stemov in čiščenja komu-
nalnih odpadnih voda Zg.
Save), neuspešnosti kandi-
dature za širokopasovna
omrežja, zamika investicij
komunalnega opremljanja
con zaradi nezainteresirano-
sti lastnikov ter zaradi pre-
nosa neplačanih obveznosti
iz lanskega v letošnje leto,
ker je bilo že v letu 2008 re-
aliziranih manj prihodkov
od predvidenih. Z rebalan-
som so svetniki za 10 odstot-
kov linearno znižali sredstva
za tekočo porabo na progra-
mih, investicijskem vzdrže-

vanju in materialnih stro-
ških ter za tiste investicije,
ki se še niso začele. Nekate-
re naložbe v skupni vredno-
sti 2,396 milijona evrov pa
bodo zamaknjene v leto
2010.

Druga faza gradnje 
turistično nakupovalnega
centra
Občinski svet je na zadnji
seji med drugim sprejel tudi
Občinski podrobni prostor-
ski načrt za Turistično na-
kupovalni center - 2. faza.
Gre za nadaljevanje sedanje
turistično poslovne cone
TNC 2 na območju ob ne-
kdanji magistralni cesti v
Lescah. Pripravo načrta so
financirali lastniki zemljišč.
Na približno 24 tisoč kva-
dratnih metrih je načrtova-
na izgradnja petih objektov,
ki so lahko namenjeni go-
stinskim, upravnim in pi-
sarniškim stavbam, trgov-
skim in drugim storitvenim
dejavnostim ter stavbam
splošnega družbenega po-
mena. Gradnja stanovanj-
skih in industrijskih stavb
pa na obravnavanem ob-
močju ni dovoljena.

Poročilo nadzornega sveta
Predsednik Nadzornega od-
bora občine Stanko Mulej je
svetnikom predstavil dve po-
ročili o opravljenem nadzo-
ru. Nadzorni odbor je pre-
gledal pet postopkov javnih
naročil nad razpolaganjem z
občinskim premoženjem in
en postopek prodaje občin-
skega premoženja, pri če-
mer ni ugotovil nepravilno-
sti. Drugi pregled je zajemal
zaključni račun občinskega
proračuna za leto 2007 z
ugotovitvami, da so bila
upoštevana in realizirana
priporočila iz nadzora za-
ključnega računa za leto
2006, da je bilo gradivo ka-
kovostno pripravljeno, da
načrtovana prodaja nepre-
mičnin ni uspela v celoti,
zato je prišlo do izpada pri-
hodkov, da je vzpostavljena
boljša evidenca pri pobira-
nju turistične takse, da je bil
postopek uskladitev dejan-
skega stanja in virov sred-
stev s knjigovodskim v letu
2007 izveden v skladu s
predpisi, in da je bil pregle-
dani postopek izbire kandi-
data za prosto delovno me-
sto izpeljan korektno in
skladno s predpisi.

Občinski svet bo z delom
začel konec meseca
Na zadnji seji pred poletjem je radovljiški občinski svet potrdil rebalans proračuna in sprejel nekaj
prostorskih dokumentov. Prihodnjič se bodo sestali konec meseca. 

UNIVERZA NA PRIMORSKEM
FAKULTETA ZA MANAGEMENT KOPER
razpisuje v Škofji Loki: 

Študijska programa 1. stopnje

MANAGEMENT 
MEDNARODNO POSLOVANJE
(nov program)
Oba bomo organizirali v obliki izrednega študija.

Študijska programa 2. stopnje (strokovna magisterija)

MANAGEMENT
EKONOMIJA IN FINANCE 
Poleg izrednega bomo oba programa 2. stopnje 
organizirali tudi kot redni študij, ki bo potekal v
popoldanskem času in bo za študente brezplačen;
vpišejo se lahko vsi (tudi redno zaposleni), ki še
niso pridobili sedme ravni izobrazbe.

Magistrski (znanstveni) študijski program
MANAGEMENT (letos zadnjič vpis v 2. letnik)

Informacije: 04/506-13-70
www.fm-kp.si, www.lu-skofjaloka.si

Radovljica

Župan bo vložil 
zahtevo za oceno 
ustavnosti
Župan Janko S. Stušek je od
občinskega sveta dobil
pooblastilo, da vloži zahte-
vo za oceno ustavnosti
šeste točke 3. člena zakona
o javnih financah, ki javne
gospodarske zavode izloča
iz posrednih proračunskih
porabnikov. Po drugi strani
pa zakon o javnih gospo-
darskih službah določa, da
se zagotavljanje javnih do-
brin statusno lahko uredi
preko javnega gospo-
darskega zavoda, če jih
zaradi njihove narave ni
mogoče opravljati kot pro-
fitne oziroma če to ni njihov
cilj. Povod za vložitev za-
hteve za oceno ustavnosti je
poziv Ministrstva za finance
občini, naj posreduje infor-
macijo o tem, kako bo kot
ustanoviteljica spremenila
pravno organizacijsko ob-
liko Javnega gospodarskega
zavoda ALC Lesce, da bo
ustrezal pogojem za ohra-
nitev statusa proračunskega
porabnika. M. A.

Marjana Ahačič

Radovljica - Evropski teden
mobilnosti bo letos potekal
že osmič, kot vedno od 16.
do 22. septembra 2009. V
pobudi sodeluje več kot 220
milijonov ljudi iz vse Evro-
pe, v Sloveniji pa je letos
osemnajst občin, vključno z
radovljiško. Občine vsako
leto pripravijo pestro paleto
aktivnosti, s katerimi opozo-
rijo na problematiko, ki jo
povzema vsako leto skrbno
izbrana tema. Letos je to
tema Dobra klima mojega
mesta, ki se nanaša na kako-
vost zraka in klimatske spre-
membe, pa tudi na boljše
vzdušje v mestih, ki niso
okupirana s pločevino. 
"Vključite se v široko in pi-
sano paleto prizadevanj za
spremembe naših potoval-
nih navad. Postanite del gi-
banja, katerega glavni na-
men je ozavestiti ljudi, da
bi nekaj naredili za zmanj-
šanje onesnaženosti, ki jo

povzroča promet. Sodeluj-
mo v Evropskem tednu mo-
bilnosti 2009, saj ne gre le
za zmanjševanje onesnaže-
nosti, temveč predvsem za
izboljšanje kakovosti življe-
nja na vseh za posamezni-
ka ključnih področjih," k
udeležbi poziva Ministrstvo
za okolje in prostor. Kot so
še poudarili, prebivalce Ev-
rope skrbi vedno večja upo-
raba osebnih avtomobilov v
mestnem prometu. "Zlasti
v mestih veliko ljudi trpi za-
radi slabše kakovosti življe-
nja, število avtomobilov pa
se še kar veča. Raziskave,
izvedene med evropskim
tednom mobilnosti, kažejo,
da je veliko državljanov za-
skrbljenih zaradi kakovosti
zraka, ki ga vsakodnevno
vdihavajo, in da uvrščajo
onesnaženost zraka med
svoje največje okoljske skr-
bi. Večina prebivalcev Ev-
ropske unije je zato naklo-
njena spodbujanju oblik
prevoza, ki so najbolj pri-

jazne do okolja. Podpirajo
zamisli o povečanju zele-
nih površin, pločnikov in
kolesarskih stez, da bi tako
poživili sosesko, prispevali
k boljši kakovosti zraka in
zmanjšali zvočno onesna-
ženost v mestu."
V Sloveniji projekt Tedna
mobilnosti koordinira Mi-
nistrstvo za okolje in pros-
tor. Več informacij o tednu
mobilnosti najdete na
www.tedenmobilnosti.si.

Začenja se Evropski teden
mobilnosti 2009

Začel se bo 16. septembra in se končal 22. z Dnevom brez avtomobila.

Radovljica

Ob načrtih za oskrbovana stanovanja 
spreminjajo lokacijski načrt za Predtrg
Občinski svet je na zadnji seji potrdil Osnutek sprememb
občinskega lokacijskega načrta za stanovanjsko gradnjo v
Predtrgu v Radovljici za potrebe oskrbovanih stanovanj.
Spremembe se nanašajo na število predpisanih stanovanj
ter oblikovanje objektov in omogočajo izkoristek pritličja za
stanovanjske enote ter s tem povečanje bivalnih prostorov
tudi na zunanji prostor v obliki atrijev stanovanj. Javna raz-
grnitev osnutka načrta je trajala ves julij, pripombe z javne
razgrnitve in obravnave pa bodo upoštevane pri pripravi
predloga sprememb odloka. M. A.

LJUDSKA UNIVERZA RADOVLJICA
KRANJSKA C. 4, 4240 RADOVLJICA

Svet Ljudske univerze Radovljica razpisuje 
prosto delovno mesto

D IREKTORJA/DIREKTORICE

Kandidati/kandidatke morajo poleg splošnih pogojev,
določenih z zakonom, izpolnjevati še naslednje pogoje,
(16. člen Zakona o izobraževanju odraslih, Ur. l. RS; št.
110/2006; uradno prečiščeno besedilo) 
- najmanj visokošolska izobrazba
- pedagoško andragoška izobrazba
- strokovni izpit s področja izobraževanja
- najmanj 5 let delovnih izkušenj, od tega najmanj 3 leta
na področju izobraževanja odraslih 

- izpolnjujejo pogoje o nekaznovanosti (107. člen Zakona
o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, 
Ur. l. RS; št. 16/2007; uradno prečiščeno besedilo)

Posebni pogoji: priložite program vodenja LUR za obdob-
je petih let.

Izbrani kandidat/kandidatka bo imenovan/a za mandat-
no dobo 5 let.

Kandidati/kandidatke naj vloge z dokazili o izpolnjevan-
ju pogojev, vključno z izpisom dejstev iz kazenske evi-
dence, pošljejo najkasneje do 14. septembra, v zaprti
ovojnici z oznako "za razpis direktorja/direktorice, ne
odpiraj" na naslov Ljudska univerza Radovljica, Kranjska
cesta 4, 4240 Radovljica. O izbiri bodo kandidati/kandi-
datke pisno obveščeni v roku, določenem z zakonom.

mali oglasi
04/201 42 47, 

e-pošta: malioglasi@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si

naročnine
04/201 42 41, e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si
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Gospodarstvo

Iskra Mehanizmi. d. d., Lipnica

V študijskem letu 2009/2010 razpisujemo:

KADROVSKI ŠTIPENDIJI
za študente / študentke:

■   1 štipendija za poklic univ. dipl. inž. strojništva
■   1 štipendija za poklic univ. dipl. inž. elektrotehnike

Smo dobaviteljsko podjetje na področjih finomehanike, elektrome-
hanike in elektronike z lastnim razvojem zahtevnih sistemov,

izdelkov in tehnologij, v celoti usmerjeno v izvoz.

Naše ambiciozne načrte podpirajo standardi kakovosti in proces
nenehnih izboljšav, predvsem pa motivirani, sposobni in prizadevni
sodelavci. Smo prvo slovensko podjetje, ki je za svoja prizadevanja na
področju izobraževanja in razvoja zaposlenih prejelo mednarodni
naziv vlagatelji v ljudi.

Cenimo samostojnost, komunikativnost, ustvarjalnost, pripravljenost
za timsko delo ter željo po pridobivanju novega znanja in srečevanju
z novimi izzivi.

Uresničite svoje poklicne ambicije skupaj z nami!

Kandidati naj pošljejo prijave (prošnjo s kratkim življenjepisom,
dokazilo o vpisu v tekoči letnik študija, smer študija in izbirnih pred-
metih, dokazilo o študijskem uspehu predhodnih študijskih let ter
morebitna priporočila) do 30. septembra 2009 na naslov:

ISKRA MEHANIZMI, D. D., LIPNICA
Služba za izobraževanje, Lipnica 8, 4245 Kropa

s pripisom PRIJAVA ZA ŠTIPENDIJO

Lahko jo posredujete tudi na elektronski naslov:
vogrinec@iskra-mehanizmi.si.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki: 
04/53 55 132 (Vesna Ogrinec).

Več o podjetju pa si lahko ogledate na spletni strani: 
www.iskra-mehanizmi.si.

Kratke novice

Radovljica

O vzdrževanju cest in urejanju javnih površin
Občinski svet je na zadnji seji pred počitnicami obravnaval
dva odloka o gospodarskih javnih službah. Sprejeti predlog
dopolnitev in sprememb odloka o občinskih cestah se
nanaša na ureditev javne službe rednega vzdrževanja občin-
skih cest, kar so doslej opravljale krajevne skupnosti. Po
novi ureditvi bo na območju krajevnih skupnosti Radovljica,
Lesce in Begunje to javno službo izvajalo javno podjetje Ko-
munala Radovljica, za druge krajevne skupnosti pa bo orga-
nizacijsko poskrbela občinska uprava oziroma bo župan s
sklepom prenesel izvajanje javne službe na krajevno skup-
nost. Svetniki so sprejeli tudi predlog odloka o urejanju in
čiščenju javnih površin v občini, ki zajema obvezni lokalni
gospodarski javni službi: redno vzdrževanje prometnih
površin, objektov in naprav na voziščih državnih cest, ob
njih ali nad njimi, namenjenih urejanju prometne ureditve
oz. varnemu odvijanju prometa skozi naselja ter urejanja in
čiščenja utrjenih javnih površin. Na območju krajevnih
skupnosti Radovljica, Lesce in Begunje se bosta prav tako
izvajali preko javnega podjetja Komunala Radovljica, dru-
god pa preko občinske uprave. Okvirni standard urejanja in
čiščenja javnih površin bo določen s pravilnikom. Odlok
določa tudi dovoljene posege v javne površine s pridobitvi-
jo predhodnega soglasja občine, prepovedana ravnanja na
javnih površinah, nadzor in prekrške z globami ob neuprav-
ičeni uporabi javnih površin.  M. A.

Begunje

Staro pokopališče je postalo premajhno
Ker je na pokopališču v Begunjah prostih le še nekaj mest za
žarne grobove, širiti pa ga zaradi lege v samem centru kraja
ni mogoče, je Občina Radovljica pripravila osnutek spre-
memb prostorskih dokumentov, ki bi omogočili postopno
ureditev novega pokopališča. Uredili naj bi ga severno od
kompleksa graščine v Begunjah ob cesti v Krpin, kjer naj bi
nekoč že bilo pokopališče. Na novem naj bi v prvi fazi načr-
tovali prostor za petsto grobnih mest in kasneje še enkrat
toliko. Sedanje pokopališče naj bi postopoma opuščali ter
po dokončni opustitvi tam uredili spominski park z ohran-
jenim obzidjem. Osnutek odloka o občinskem podrobnem
prostorskem načrtu za novo pokopališče v Begunjah bo ves
julij razgrnjen v prostorih krajevne skupnosti, kjer bo 14. ju-
nija bo 19. uri tudi javna obravnava.  M. A.

Marjana Ahačič

Dvorska vas - "Gradbena
dela so zaključena, obrtni-
ška pa pri koncu. Tudi z za-
poslovanjem končujemo:
odziv na razpise za delovna
mesta je bil izjemno velik,
saj smo dobili tudi do tride-
set vlog na dan. V teh dneh
se zaposleni intenzivno izo-
bražujejo, vsi pa se pospeše-
no pripravljamo na zagon
kompleksa, ki ga načrtuje-
mo za zadnji teden v sep-
tembru," dogajanje v Rene-
sansi pojasnjuje direktorica
Marjana Novak.
Kot pravi, intenzivno delajo
tudi na marketinškem po-
dročju. "Promoviramo splet-
no stran, poslali smo več kot
700 zloženk, ki najavljajo
odprtje. Odziv je času pri-
meren, vsekakor pa dobiva-
mo številne klice po dodat-
nih informacijah." Kot pra-
vi, si v Renesansi želijo raz-
nolikih gostov in temu prila-
gajajo programsko ponud-
bo. "Želimo si čim več cilj-
nih skupin in čim večjo po-
polnitev kapacitet prek vse-
ga leta, prav gotovo pa bo
bolj izrazito povpraševanje
po naših storitvah poleti."

Novakova pričakuje, da bo v
najkrajšem času urejen tudi
dovoz do kompleksa. "Ra-
zumem pa, da vsak takšen
poseg v prostor zahteva čas
in potrpežljivost. Gre za za-
sebna zemljišča in postopek
je potrebno speljati tako, da
ni nihče prizadet." Kot je
povedal Dominik Skumavec
iz radovljiške občinske
uprave, je projekt rekon-
strukcije občinske ceste
med objektom Zapuže 17 in
dvorcem Drnča že v izvedbi.
"Projekt novega odseka
mimo trgovine Mercator v
Zapužah projektant še
usklajuje pri pristojnih so-
glasjedajalcih in lastnikih
zemljišč. Vlogo za gradbeno
dovoljenje za ta nov del ce-
ste bo projektant predvido-
ma vložil novembra. Po-
trebna zemljišča za izvedbo
projekta so pridobljena, ra-
zen manjšega dela, ob sa-
mem dvorcu, od česar je od-
visna bodoča širina ceste na
tem delu." Projektiranje in
gradnjo ceste financira in-
vestitor, podjetje Predence,
d. o. o., Občina Radovljica
pa za cesto, ki bo javna cesta
v lasti občine, kupuje po-
trebna zemljišča.

Renesansa bo odprta 
septembra
V teh dneh investitor zaključuje z urejanjem okolice in opremljanjem objektov. Odprtje predvidoma
konec meseca.

Matjaž Gregorič

Lesce - V upravi Kmetijsko
gozdarske zadruge Sava Les-
ce je konec junija prišlo do
zamenjave na direktorskem
mestu, ki ga je zaradi zdrav-
stvenih razlogov zapustil do-
sedanji direktor Emil Peter-
nel. Vodenje zadruge je v
skladu z zakonskimi določi-
li prevzel takratni predsed-
nik upravnega odbora Ed-
vard Podpečan, ki je za
opravljanje vodstvenih na-
log pooblastil Marinko Še-
mrl. Po izrednem občnem
zboru Kmetijsko gozdarske
zadruge Sava Lesce se je z
izjavo oglasil tudi nekdanji
direktor Emil Peternel, ki je
zavrnil večino obtožb iz ano-
nimke, v kateri so mu očita-
li številne nepravilnosti, in
poudaril, da je zadruga pod
njegovim vodstvom poslova-
la dobro, pri čemer je pose-
bej izpostavil uspešen izvoz
mleka v Italijo, povečanje
prihodkov, posodobitev ob-
jektov in plače zaposlenih,
ki naj bi bile trideset odstot-
kov nad kolektivno pogod-
bo. Nekdanji direktor je na

posebej sklicani novinarski
konferenci, ki se je je udele-
žil tudi njegov odvetnik
Boštjan Penko, povedal, da
so mu domnevno zlorablje-
ne pravice, med drugim
osebni avtomobil z vozni-
kom, pripadale po individu-
alni pogodbi ter navedel, da
je sporazumno odstopil iz
zdravstvenih razlogov, kar
dokazuje obsežna zdravstve-
na dokumentacija. Ob pre-

nehanju funkcije je v skladu
s sporazumom Peternel pre-
jel odpravnino petih bruto
plač, zadruga pa ni postavila
nikakršnih zahtevkov. 
Medtem sta se novi predsed-
nik upravnega odbora za-
druge Slavko Rabič in vodja
zadruge Marinka Šemrl v
zvezi z dogodki zavila v
molk, Emil Peternel, ki mu
je konec julija prenehalo de-
lovno razmerje v zadrugi, pa

si prizadeva, da bi se znova
vrnil na direktorski stolček.
Njegov pooblaščenec Bošt-
jan Penko je namreč na so-
dišče vložil predlog za začas-
no odredbo, s katero bi se
Peternelu, ki po njegovih
besedah tudi po potrditvi
kriminalistov ni storil nobe-
nega kaznivega dejanja, s
katerim bi oškodoval zadru-
go, znova začelo delovno
razmerje.

Boja za zadrugo še ni konec

Nekdanji direktor Kmetijsko gozdarske zadruge Sava Lesce si še naprej prizadeva, da bi se vrnil na
položaj.

Juha, ki se je pred skoraj tremi meseci začela kuhati v leški kmetijsko gozdarski zadrugi,
se, kot kaže, še ne bo ohladila. I Foto: Tina Dokl

Otvoritev prenovljenega kompleksa bo konec meseca.

Marjana Novak, direktorica Renesanse
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Cveto Zaplotnik

Ljubno - V krajevni skupno-
sti Ljubno praznujejo kra-
jevni praznik v spomin na
24. avgust 1941, ko so Nem-
ci v Ljubnem ustrelili pet
domačinov. Letošnje, že 56.
praznovanje se je začelo z
Dnevom športa in zabave,
se nadaljevalo s proslavo in
se končalo z družabnim sre-
čanjem Cestnega podjetja
Kranj in krajevne skupnosti.
Kot je na proslavi dejal pred-
sednik sveta KS Brane Faj-
far, jim je v manj kot treh le-
tih sedanjega mandata uspe-
lo veliko narediti. V Otočah
in na Posavcu so uredili kra-
jevne ceste, v Ljubnem so
hkrati s cestami obnovili še
infrastrukturne vode. Vodo-
vod je skoraj ves nov, šola je
priključena na kanalizacijo,

cerkev je obnovljena, pred
cerkvijo je novo parkirišče,
občina je zgradila vrtec na
Posavcu ... "Zahteve kraja-
nov Posavca za ureditev naj-
bolj kritičnega uvoza z regio-
nalne ceste mimo Rjavčka in
Zakovška so upravičene," je
dejal Brane Fajfar in dodal,
da bo KS za ureditev tega od-
seka namenila nekaj več kot
štiri tisoč evrov. V prihodnje
bodo pomembne naloge
gradnja čistilne naprave na
Posavcu ter ureditev pločni-
ka ob regionalni cesti na Po-
savcu, ceste v Otočah proti
Mišačam in Zalošam ter ce-
ste v Vazah.
Ob prazniku so podelili tudi
priznanje KS, prejel ga je
Pavel Lamberger za dolgo-
letno delo v svetu KS in za
vodenje odbora za obnovo
cerkve.

V Ljubnem so praznovali
V zadnjih letih je bilo v kraju veliko narejenaga. Ob prazniku priznanje Pavlu Lambergerju.

Marjana Ahačič

Radovljica - Stolp in taver-
no v njem so našli po na-
ključju, pripoveduje Avgust
Mencinger, ki že več kot de-
setletje aktivno sodeluje pri
obnovi radovljiškega župniš-
ča. "Pri obnovi fasade žup-
nišča so se pokazala gotska
vrata, za njimi pa križnore-
brasto obokan prostor in fre-
ska, ki dokazuje, da je tu bila
taverna že v 15. stoletju. Ta-
krat so imeli namreč župniki
dovoljenje, da po maši proda-
jajo vino. Taverno smo obno-
vili in v njej uredili razstavo
"vinorelov" - slik, ki jih je
Branko Čušin naslikal z refo-
škom, teranom in merlotom.
Slike predstavljajo vasi in po-
krajino, kjer so ta vina doma.
Na eni od slik je Matija Ver-
tovc, župnik v Št. Vidu pri Vi-
pavi, ki je že pred 160 leti na-
pisal knjigo Vinoreja in v ka-

teri slovenske vinogradnike
poučuje, kako se goji vinska
trta in dela vino. Ob njem je
slika Prešerna, njegovega so-
dobnika in prijatelja, ki naj bi
prav pri njem na obisku do-
bil navdih za Zdravljico, in
slika Slomška z besedilom

njegove pesmi: "En hribček
bom kupil". Taverna, ki so jo
v letih po drugi svetovni voj-
ni tedanji stanovalci v žup-
nišču uporabljali za to, da so
vanjo odlagali smeti, je poleti
zaživela v povsem novi podo-
bi. Že na otvoritvenem veče-

ru so člani Linhartovega odra
pod vodstvom Alenke Bole
Vrabec na dvorišču pred ta-
verno pripravili odlično obis-
kan recital pesmi o vinu, pri-
ložnosti za kulturne dogodke
na tem izjemnem prostoru
pa bo gotovo še veliko. 

Vinoreli v stari župnijski taverni
V petsto let starem gotskem stolpu ob severni fasadi Župnijskega dvorca so razstavljene slike, ki jih
je Branko Čušin naslikal z vinom.

Lancovo

V soboto živahno dogajanje na Pustem gradu
Tudi letos Turistično, kulturno in športno društvo ter Krajev-
na skupnost Lancovo prvo septembrsko soboto na Pustem
gradu pripravljata živahno dogajanje v okviru Venerine poti.
Dogajanje se bo začelo v soboto, 5. septembra, ob 15.30
pred trgovino na Lancovem, od koder bo organiziran voden
pohod - ogled po vodni učni poti Grabnarica. Pot, ki vključu-
je okrepčilo na stojnici Pr' Bodan, bo trajala približno dve
uri. Ob 16. uri člani konjeniškega kluba Pusti grad priprav-
ljajo uro trajajoč voden pohod v spremstvu konj od Fukso-
ve brvi na tradicionalno prireditev na Venerini poti na Pusti
grad, ob 17. uri pa bo Pr' Podgradovc zbor konjenikov in pa-
rada konj do Pustega gradu, kjer bodo ob 17.30 podelili pri-
znanja za Najbolj urejen vrt in hišo v krajevni skupnosti, ob
18. uri pa se bo začela predstava, gledališka komedija z na-
slovom Oh, ti grajski, ki jo je napisala Polona Škrinjar, v pri-
redbi in režiji Alenke Bole Vrabec pa jo bodo odigrali doma-
či igralci KPD Jelovica - Lancovo. Po koncu predstave krajev-
na skupnost pripravlja še pogostitev ob stojnicah. Če bo de-
ževalo, bodo podelitev nagrad turističnega društva, predsta-
va, pogovor z avtorico igre Polono Škrinjar in pogostitev od
17.30 dalje v dvorani kulturnega doma na Lancovem, sprem-
ljajoči dogodki pa žal odpadejo. M. A.

Avgust Mencinger pred Čušinovimi Vinoreli v obnovljeni taverni

Ljubno postaja vse bolj urejena vas. 

Veliki šmaren v Lescah
V cerkvi Marijinega vnebovzetja je bil v soboto, 15. avgusta,
tradicionalni romarski shod. Nekdaj je bila leška cerkev naj-
bolj obiskana božja pot na Kranjskem, ukinil jo je Jožef II.
leta 1782. Na pobudo škofa Leniča so jo leta 1983 spet obu-
dili in od tedaj dalje na veliki šmaren obiščejo Marijo Vne-
bovzeto številni romarji od vsepovsod. Tudi letos se je v cer-
kev zgrnilo ogromno romarjev ter vernikov iz domače in
drugih župnij. Slovesnost so popestrile številne narodne
noše, da je bil praznik še lepši, pa je s svojo prisotnostjo po-
skrbel nadškof Alojzij Uran. Prepeval je domači cerkveni me-
šani pevski zbor pod vodstvom Polone Frelih. Kot gostja se
je na koru z imenitnimi solističnimi nastopi predstavila tudi
domačinka iz Hlebc, mlada sopranistka Irma Mihelič, ki štu-
dira na graški akademiji za glasbo in umetnost. Ob priso-
tnosti domačega župnika Štefana Babiča in nekaterih drugih
župnikov je nadškof blagoslovil obnovljeni oltar Antona Pa-
dovanskega in okraske na krstnem kamnu. Po maši je sledi-
lo srečanje gostov in faranov na župnijskem vrtu. Gospodi-
nje so tudi tokrat odlično poskrbele za pogostitev. I. K.Nadškof Alojzij Uran

Ivanka Korošec

Radovljica - Koronarno druš-
tvo ima sedež v Kranju in
pokriva več gorenjskih ob-
čin. Člani društva so koro-
narni bolniki (preboleli so
infarkt, operiranci na srcu
in ožilju), kakor tudi bolniki
z zvišanim dejavnikom tve-
ganja za koronarne bolezni
in svojci bolnikov. Je edino
tovrstno društvo na Gorenj-
skem, program dela pa
usklajujejo z zvezo koronar-
nih društev Slovenije. Ponu-
jajo vrsto dejavnosti, s kate-
rimi si prizadevajo prepre-
čevati nastanek in napredo-
vanje srčnih bolezni, od na-
vajanja na zdravo prehrano,
spodbujanja in organizira-
nja redne telesne dejavnosti,
opuščanje kajenja do izobra-
ževanja (različna predavanja
zdravnikov in drugih zdrav-
stvenih strokovnjakov) ter
vesele družabnosti. Dvakrat
na leto se udeležujejo tudi
rehabilitacije v Šmarjeških
toplicah enkrat na leto gredo
na morje.
Da bi bolnikom z boleznimi
srca in ožilja iz drugih kra-
jev približali preventivne in
družabne dejavnosti, so lani
ustanovili tudi sekcijo v Ra-
dovljici in na Jesenicah. V
Radovljici delujeta dve telo-

vadni skupini, ki vadita v te-
lovadnici osnovne šole An-
tona Janše. Mirna Smolej,
dipl. fizioterapevtka, ki vodi
eno od skupin, je povedala,
da so vaje prilagojene za srč-
ne bolnike in namenjene za
izboljšanje vzdržljivosti, za
moč in koordinacijo. "V
skupini s približno šestnaj-
stimi udeleženci so ljudje z
različnimi diagnozami, srč-
ni bolniki in tisti, ki imajo
previsok krvni tlak. Poleg
osnovnih tehnik telovadbe
imamo vaje za sproščanje,
poudarek je na pravilnem
dihanju, da se znajo sprosti-
ti in umiriti, kar je na dolgi
rok dobro za srce. Skušamo
znižati frekvenco srca, krvni
pritisk in izboljšati vzdržlji-
vost. Razen aktivnosti, kot
so hoja, pohodi, delo na vrtu
in podobno, je telovadba še
en del njihovega aktivnega
življenja. Zelo so disciplini-
rani," jih je pohvalila Smole-
jeva in dodala: "Lepo smo se
ujeli in poleg koristnosti za
zdravje je to tudi zelo prijet-
no druženje!"
Telovadni skupini se lahko
pridružite po navodilu
zdravnika, lahko pa se tudi
samoiniciativno pozanimate
na društvu v Kranju, ki ima
uradne ure ob sredah (tel.
031/742-278). 

Za zdravo srce

V skupini je tudi telovadba prijetnejša.
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Krajevne novice

Radovljica

Spominska slovesnost v graščinskem parku
Krajevna organizacija borcev za vrednote NOB Radovljica 
v sredo, 9. septembra, ob 17. uri prireja spominsko sloves-
nost ob 67. obletnici smrti partizanskega poveljnika in na-
rodnega heroja Jožeta Gregorčiča. Prireditev bo pri spome-
niku v graščinskem parku, kjer so Gregorčič in njegovi 
soborci tudi pokopani. Na prireditvi bosta med drugim na-
stopila Pihalni orkester Lesce pod vodstvom Marka Možine
in Veteranski pevski zbor pod vodstvom Franca Podjeda, 
ki je za to priložnost zložil posebno skladbo, posvečeno
Gregorčiču. Slavnostna govornica bo ministrica za obrambo
dr. Ljubica Jelušič. M. A.
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√ Zakladnica znanja od A do Æ

√ Praktiœni nasveti za vsako priloænost 

300 vpraøanj 

o psih
Dodatek: 

Naœrt

nege

DUHOVNO ZDRAVLJENJE S SVETLOBO
● vzpostavljanje ravnovesja telesa in duha ● vračanje notranjega miru;

● svetovanje za osebno rast 

CENTER ZA DUHOVNO RAST, Cvetka KOŠIR, s. p.
HOTEL KRISTAL, Ribčev Laz 4a, BOHINJ

Za obisk se lahko naročite vsak delovni dan med 8. in 9. uro in med 18. in 19. uro, na tel. št.: 040/497 683.

Urša Peternel

Lesce - Slovenska padalska
ekipa je pred dnevi spet zelo
uspešno nastopila na voja-
škem svetovnem prvenstvu
v slovaškem Lučencu. Mo-
ška reprezentanca je bila
srebrna v skokih na cilj, Ire-
na Avbelj pa je po zlati ko-
lajni v figurativnih skokih
osvojila še bron v kombina-
ciji. Velik uspeh pa je zagre-
nila vest, da je Slovenska
vojska začasno ustavila tre-
ninge padalcev na leškem
letališču. Zaradi pritožb čla-
nov Društva gibanje proti ši-
ritvi in hrupu letališča Lesce
so namreč začasno ustavili
polete vseh vojaških plovil z
leškega letališča, torej tudi
letala pilatus, s katerega pa-
dalci opravljajo svoje trenin-
ge. Kot je pojasnil Simon
Korez, tiskovni predstavnik
Slovenske vojske, so se za to
odločili, ker si Slovenska
vojska ne želi nasprotovanj
lokalnega okolja. Zato so se
že sestali s predstavniki ci-
vilne iniciative, še en, mor-

da odločilen sestanek pa naj
bi bil danes. Po besedah Si-
mona Koreza bodo na njem
skušali najti kompromisno
rešitev, ki bo ustrezna za
obe strani. Ob tem je Korez

poudaril, da vsa dejavnost
vojaškega letala pilatus na
leškem letališču poteka v
skladu s predpisi in zakono-
dajo. O tem, da bi treninge
padalcev v celoti prenesli na

letališče v Cerklje ob Krki, v
Slovenski vojski ne razmiš-
ljajo, saj želijo nadaljevati s
to dejavnostjo tudi na le-
škem letališču, je povedal
Korez. 

Prizemljitev pilatusa 
je začasna
Slovenska vojska je pred slabim mesecem začasno zaustavila letenje vojaškega letala pilatus z
leškega letališča. Do rešitve bo morda prišlo že danes.

Vojska je začasno zaustavila polete s pilatusi, ki jih za trening uporabljajo padalci.

Radovljica

Aktivno društvo 
invalidov
Že vrsto let se na letnem
občnem zboru zberejo člani
društva invalidov v Podnar-
tu, kjer je dvorana primerna
tudi za člane na vozičkih.
Kar sto navzočih članov je
tudi letos z zanimanjem
prisluhnilo poročilom o
opravljenem delo v prete-
klem letu, finančnem poslo-
vanju in sprejelo program
za tekoče leto. Sicer se sre-
čujejo na izletih, so aktivni
pri športu, obiščejo teže
prizadete invalide na njiho-
vih domovih, zanje tudi
organizirajo vsakoletno sre-
čanje v Lescah. Na zboru so
jim tokrat predstavili prak-
tični pripomoček, posebno
ročico za lažje izstopanje iz
avtomobila - kar mnogim
predstavlja precejšnjo teža-
vo. Preko društva jo je mož-
no kupiti s popustom. Sicer
pa so tudi člani društva in-
validov zbirali sredstva za
devetnajstletnega Darka iz
Podbrezij, ki na poti k večji
samostojnosti potrebuje
posebej prilagojene avto-
mobil. Zanj mora zbrati pri-
bližno 60 tisoč evrov, pri
čemer so mu doslej poma-
gali že številni donatorji.
Kamenček v ta mozaik so
dodali tudi člani društva,
saj so zbrali 680 evrov. To
dejanje je še posebej drago-
ceno, saj so dali od svojih
skromnih pokojnin. V. K.

Valerija Keršič

Radovljica - Kot pravijo sami
invalidi z duševno motnjo,
jih ob nastopu duševne stiske
poleg značilnosti same mot-
nje v duševnem zdravju naj-
bolj prizadeneta prav sramo-
tenje in socialna izključenost.
Poudarjajo, da je izkušnja
zdravljenja v psihiatrični bol-
nišnici dogodek, ki zaznamu-
je njihovo usodo. Je najbolj
razpoznavno znamenje, da je
nekdo uporabnik psihiatrije
in tudi zdravniki jih včasih
drugače obravnavajo, ko jim
povedo za psihiatrično izkuš-
njo. Tudi v družinskem kro-
gu pogosto naletijo na nera-
zumevanja, izgubijo prijate-
lje. Morda si prav zato bolj že-
lijo druženja med enako ozi-
roma podobno bolnimi, s ka-
terimi lahko odkrito komuni-
cirajo in si med seboj poma-
gajo, saj jih drugi ljudje jem-
ljejo nekako drugače in so do
njih zadržani. 
Psihiater Jurij Bon se strinja,
da so duševne motnje v očeh
večine ljudi stigmatizirane,
kar velja celo za poklicne sku-

pine različnih strokovnjakov,
ki se ukvarjajo z bolniki z du-
ševnimi motnjami. Dejal pa je
tudi, da se za sugestijami
osebnega zdravnika, da naj 
se bolnik čim hitreje aktivira,
ponavadi skriva dober namen,
saj mu ta skuša pomagati in
ga spodbuditi k aktivnejšemu
pristopu k težavam. Kot je na
eni izmed okroglih miz, ki jih
je na to temo organiziral Šent-
gor, dejala predstavnica Ozare
Maja Kunšič, je potreben velik
pogum, da se ljudje z iz-
kušnjo duševne bolezni izpo-
stavijo javnosti in o tem spre-
govorijo.
"Na stiske, ki jih doživljajo

posamezniki zaradi stigmati-
zacije in diskriminacije, lah-
ko odgovorimo le v skupno-
sti, to je v življenjskem okolju
posameznikov, kajti za zdrav-
ljenje in ponovitve psihiatrič-

nih motenj ter rehabilitacijo
ni odgovorno le psihiatrično
zdravljenje, ampak tudi soci-
alne, zaposlitvene in skup-
nostne službe, te so večino-
ma organizirane v nevlad-
nem sektorju," pa poudarja
predsednica Šenta Marija
Zupanc. "S programi psiho-
socialne rehabilitacije poma-
gamo posamezniku po pri-
hodu iz bolnišnice, ko se po-
novno aktivno vključuje v so-
cialno okolje. S to vrsto stro-
kovne pomoči in podpore do-
segamo, da se posameznik
počuti bolje, da se ne vrača
oz. se vrača manj pogosto v
bolnišnico. Ostane doma in
zaživi bolj samostojno in ne-
odvisno življenje kot prej. To
je poleg destigmatizacije in
pomoči pri vključevanju v
vsakdanje življenje eden od
temeljnih ciljev programa."

Tudi invalid z duševno 
motnjo dobro dela
Izkušnja zdravljenja v psihiatrični bolnišnici je dogodek, ki zaznamuje 
usodo; sramotenje in socialna izključenost prizadeneta.

"S programi psihosocialne rehabilitacije 
pomagamo posamezniku po prihodu iz bolnišnice,
ko se ponovno aktivno vključuje v socialno 
okolje,” pravi Marija Zupanc. 

Kamna Gorica

110 let gasilskega društva Kamna Gorica
Sredi poletja so kamnogoriški gasilci praznovali visok ju-
bilej: 110-letnico domačega gasilskega društva. Še danes
hranijo zapisnik o ustanovnem zboru januarja leta 1899, ko
je v društvo vstopilo 26 krajanov. Število se je z leti poveče-
valo in danes so aktivni tako rekoč na vseh področjih živ-
ljenja v kraju. "Poleg intervencij in reševanj v Kamni Gorici
tako rekoč ni prireditve, na kateri ne bi bili prisotni tudi
gasilci," pravi predsednik društva Jože Skalar. Ob prazniku
so obnovili fasado gasilskega doma in nad vhodna vrata
postavili lik svetega Florjana, svojega zavetnika, za v pri-
hodnje pa si želijo, da bi s pomočjo gasilske zveze prišli do
novega gasilskega orodnega vozila. M. A.
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04/201 42 47, e-pošta: malioglasi@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si
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Sabina Jovan

Sv. Peter nad Begunjami -
Čeprav se živali ne znajo iz-
ražati s smehom in govo-
rom, nedvomno čutijo ma-
terinsko ljubezen, ugodje
in bolečino. Prijazne bese-
de in božanje blagodejno
vplivajo tudi na njihovo po-
čutje. Zagotovo drži, da je
tisti, ki je čuteč do živali,
dober človek. Taka je tudi
Milka Močnik, simpatična
znanka številnih obiskoval-
cev razglednega hriba nad
Begunjami. Njen dom je
ravno prav oddaljen od "po-
norelega sveta", da ohranja
sožitje z naravo. Pred pet-
sto leti je bil na tem mestu
protiturški obrambni tabor,
kasneje so zgradili pozno-
gotsko cerkev, kmetija pri
Gorjaku pa je zaživela leta
1901 s prihodom mežnari-
ce Frančiške Močnik, Milki-
ne stare mame. Domačija
je preživela romantično in
burno stoletje, o katerem
pričajo Milkini živi spomini
in številne fotografije iz
njenega arhiva. Od mame

se je naučila pravilnega rav-
nanja z živino in raznih
običajev - tako še vedno vsa-
ko pomlad pokropi živali z

blagoslovljeno vodo, preden
jih spusti na pašo. 
Rada se spominja lepih ča-
sov, ko sta z očetom kosila

in nato seno z rjuho znosila
na skedenj. Še danes kosi s
koso in tako priskrbi kra-
vam ozimnico - brez umet-

Pri Milki na Svetem Petru
Krave slovenske avtohtone pasme se pri Gorjaku dobro počutijo.

Milka, Bučka in "tamala" Jagoda, ki se ji je pred kratkim pridružil še en teliček.

nih krmil. Pri oskrbi iz doli-
ne jim je nekoč pomagal
osliček, danes pa štirinožni
pogon po potrebi nadomesti
terenski avto. No, veterinar
pa gor najraje kar prijaha.
Zadnja leta, ko je ne obvezu-
je več naporna služba v doli-
ni in sta otroka odrasla, si
dneve popestri tudi z izdelo-
vanjem glinenih figuric, pi-
sanjem pesmi in beleženjem
kronike krajevnih dogodkov.
Družbo ji delajo štiri muce in
tri krave. Mavla, Bučka in
mala Jagoda pa niso navadne
krave, ampak cike. To je edi-
na avtohtona pasma goveda
pri nas, ki prispeva k ohra-
njevanju naravne dediščine,
odlikuje pa se po odpornosti,
skromnosti, prilagodljivosti,
dolgi življenjski dobi in izra-
zitem materinskem čutu.
Ima keltske korenine, skozi
stoletja pa se je prilagodila na
naše geografske razmere.
Najbolj prvobitna in naj-
manjša je bohinjska cika, ne-
koliko večje pa so tolminske
in gorenjske sorodnice. Zara-
di uvajanja produktivnejših
pasem iz uvoženih semen
(pincgavskih bikov) je pasma
postala ogrožena in le nele-
galen naravni pripust je
ohranil njene izvirne lastno-
sti. Leta 2001 so ustanovili
društvo, ki je pred tremi leti
evidentiralo petsto krav cika-
ste pasme.

Pri Milki imajo gotovo naj-
lepše možno kravje življe-
nje, v "zahvalo" pa ji dajejo
okoli deset litrov mleka
dnevno. Pozimi so spravlje-
ne v štalici, nastlani z list-
jem, od pomladi do pozne
jeseni pa se pasejo zunaj,
zato si naravno obrabijo
parklje, so bolj zdrave, hod-
ne in laže (skoraj vsako leto)
telijo. Jagodi, ki je ostala
doma, se je poleti pridružil
še teliček krave Mavle. "Živ-
ljenje je biodinamičen krog
- seme vzkali, zraste v rastli-
no, ki jo poje žival, ta proiz-
vede gnoj in tako organsko
snov spet vrne v zemljo.
Človek pa dela selekcijo: od-
bira najboljše bike, ki pre-
našajo gene na nove potom-
ce, nekaj pa se podeduje še
od prejšnjih rodov - na pri-
mer črn mavelj, kakršnega
ima Mavla," razmišlja Mil-
ka. Tudi dobrih ljudi, ki pri-
hajajo sem gor, ne pozabi
omeniti: "Hvala vsem, ki
nama (s sinom Markom)
pomagajo, saj je laže, če nisi
sam!"
Prijetno je videti tako pri-
srčno vez med človekom in
živaljo. Žal brezdušna pri-
dobitniška reja ta odnos 
vse prevečkrat potiska na
rob mučenja. A vsak od nas
lahko stori (marsi)kaj, da
svet postane lepši. Tudi za
živali!
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Ivanka Korošec

Radovljica - Mepi je univer-
zalen program, ki je name-
njen vsem mladim, pred-
stavlja netekmovalen pro-
gram prostovoljnih aktivno-
sti, ki spodbujajo osebno
odkrivanje in rast, samozau-
panje, vztrajnost, odgovor-
nost do samega sebe in
skupnosti. Program ima šti-
ri področja delovanja: pros-
tovoljno delo, odprave, raz-
lične veščine in rekreativni
šport. Mladi imajo možnost
in priložnost, da opravljajo
eno ali več izmed aktivnosti
posameznega področja. V
naši občini je Mepi še v po-
vojih, a kljub temu imamo
dva mlada predstavnika tega
programa, na katera smo
res lahko ponosni, saj sta
nadvse zavzeta, aktivna in
uspešna.
Rožle Bregar iz Radovljice
je študent Inštituta in aka-
demije za multimedije. Je
prva generacija t. i. "zlatni-
kov", ki jih imamo v Slove-
niji le 39. Od malih nog je

zaljubljen v gore in šport.
Profesionalno se je ukvarjal
tudi s športnim in lednim
plezanjem, a je zaradi po-
škodbe roke tekmovalno ka-
riero opustil. Zdaj je njegov
šport agresivno rolanje. V
programu Mepi je nepo-
grešljiv kot oblikovalec ter
inštruktor odprav ter tudi
vestni spremljevalec s foto-
aparatom, pa tudi sicer skr-
bi za multimedijsko podpo-
ro odprav. Rožle je tudi žon-
gler in eden od ustanovite-
ljev Čupakabre. Usmeril se
je v športno fotografijo, k
sodelovanju ga je povabil
tudi Mednarodni urad pro-
grama Mepi iz Londona. Je
pravi svetovni popotnik, saj
je z mepijevimi odpravami
prekrižaril že dobršen del
sveta. Zase pravi, da je opti-
mističen in pozitivno narav-
nan. Odgovornost jemlje
resno, vestno in osredotoče-
no opravlja delovne naloge v
programu. Ker je človek
mnogih talentov, so njegovi
dnevi natrpani z različnimi
aktivnostmi.

Gašper Kocjančič je doma v
Lescah in je dijak četrtega let-
nika tehniške gimnazije -
smer računalništvo v Kranju.
Zanima se za fotografijo,
snemanje, montažo, obdela-
vo slik, skratka za multimedi-
jo. Po končani srednji šoli na-
merava to tudi študirati. Z
odpravo na Mauritius je dobil
srebrno priznanje. Čaka ga
še zlato priznanje, nato bo
naredil tečaj za inštruktorja,
saj namerava biti še naprej
dejaven v tem programu.
Tudi on se ukvarja z agresiv-
nim rolanjem. O tem športu
pravkar s prijatelji snema
film, za katerega je sam napi-
sal scenarij. V programu
Mepi vidi številne prednosti,
najboljša se mu zdijo potova-
nja, spoznavanje novih dežel
in novih prijateljev, pa tudi
naravo ozaveščen človek gle-
da z drugačnimi očmi. Uživa
tudi v tem, da včasih mlajšim
pripravi vesele urice. Nepre-
cenljiv pa je občutek osebne-
ga zadovoljstva, ko doseže za-
stavljene cilje in premaga po-
stavljene izzive. 

Aktivna in ustvarjalna mladost
Mepi - mednarodno priznanje za mlade, je eden izmed šestih največjih 
svetovnih mladinskih programov, ki mlade spodbuja k aktivnemu in 
ustvarjalnemu preživljanju prostega časa.

naročnine
04/201 42 41, e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si
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Boštjan Lenček, policijska
postaja Radovljica

Radovljica - Minila sta dva
brezskrbna meseca počitnic,
meseca, ko otrokom ni bilo
treba po ustaljeni poti v šolo
in iz nje. S prvim septem-
brom so ulice in ceste po-
novno zaživele s šolarji. Za
nekatere so to prvi koraki v
šolski hram učenosti, s tem
pa tudi prva pot iz varnega
zavetja doma.
Predvsem staršem otrok ali
njihovim skrbnikom ne sme
in ne more biti vseeno, kje
in kako njihov otrok hodi v
šolo in domov. Zato naj si
vzamejo čas za spremljanje
otroka na njegovi šolski
poti, ga opazujejo, kako rav-
na, predvsem pa naj mu na
primeren način svetujejo
pravilno hojo po oziroma ob
robu vozišča, varno prečka-
nje vozišča, mu razložijo,
čemu služi kresnička in ga
opozorijo, da je nenadno
prečkanje ceste nevarno.
Vsaka ura, posvečena otro-
kovi varnosti, se bo obresto-
vala in preprečila marsikate-
ri, tako pogosto nepreviden
otrokov korak.

Da bi bilo takšnih neprevid-
nih korakov čim manj, poli-
cisti vsem staršem svetuje-
mo: 
Otrok mora dobro poznati
osnovna prometna pravila
kot je obnašanje na prehodu
za pešce ali pri semaforju.
- Starši morajo naučiti otro-
ka hoditi vedno po isti poti v
šolo in domov.
- Izberejo naj takšno pot v
šolo, ki ne vodi mimo kakš-
nih zanimivih trgovin ali ob-
jektov, ki bi lahko zmedli
otrokovo pozornost.
- Otroke moramo narediti
vidne tako, da jih opremimo
s šolskimi torbami in oble-
ko, ki imajo našite odsevni-
ke. Tako bodo na poti v šolo
bolj varni.
- Starši naj ne dovolijo, da
otroci, še posebej mlajši, ho-
dijo v šolo z rolerji ali kolesi.
Le dobro izurjeni otroci lahko
uporabljajo rolerje ali kolo.
- Otrok mora imeti dovolj
možnosti in časa za igro, ker
se bo drugače igral na poti v
šolo ali iz nje.
Policisti ob rednem delu opa-
žamo, da se vse premalo star-
šev, ki svoje otroke vozijo v vr-
tec ali šolo v osebnih avtomo-

bilih, zaveda, da je varna le
vožnja, ko se otroci vozijo
ustrezno pripeti v otroških
varnostnih sedežih. Zato star-
še opozarjamo, da morajo biti
otrokom zgled, da se vedno,
tudi na povsem kratkih vož-
njah, pripnejo z varnostnim
pasom. Le če starši dajejo do-
ber zgled s pripenjanjem, tudi
s pripenjanjem otrok v var-
nostne sedeže ne bo težav.

Nazadnje policisti opozarja-
mo tudi vse ostale voznike,
naj upoštevajo, da se je z za-
četkom šolskega leta začela
tudi jesen z jutranjo meglo,
pogosto spolzkimi cestami,
kar otežuje vozne razmere.
Zato je previdnost, sploh v
okolici šol in šolskih poti, še
toliko bolj potrebna.
Pa varno pot v šolo in srečno
vožnjo! 

Varno v novo šolsko leto
Začetek novega šolskega leta pomeni tudi nove prve korake v svet prometa, zato vozimo pametno.

Valerija Keršič

Radovljica - Prostovoljno ga-
silsko društvo Radovljica je v
začetku leta prevzelo novo
gasilsko vozilo, terensko vo-
zilo znamke Nissan. Opre-
mljeno je z radijskimi posta-
jami, izolirnimi dihalnimi
aparati, prvo pomočjo, defi-
brilatorjem in še vrsto druge
manjše opreme, ki služi za
pomoč pri vodenju interven-
cij in prvemu posredovanju
ob nesrečah. V vozilu je tudi

visokotehnološka infrardeča
kamera Bullard, ki omogoča
prepoznavo požarov in za-
znavo vročih delov objekta.
Omogoča varno gibanje ga-
silcev po prostorih v dimu
ali temi. "Gre za kamero, ki
je v tujini v vsakem gasil-
skem društvu večje kategori-
je in je postala nepogrešljiv
del gasilske opreme. S ka-
mero so pridobili vsi gasilci
v občini in je bila že nekaj-
krat uporabljena na inter-
vencijah. Kamera nam omo-

goča, da preprečimo večjo
škodo, ki bi nastala pri na-
šem posredovanju," je dejal
predsednik PGD Radovljica
Igor Marijan. Radovljiški 
gasilci so vozilo kupili sami,
s pomočjo donatorjev in
lastnih sredstev, sredstva za
kamero med drugim prido-
bili tudi s preventivnim pro-
jektom, ki so ga izvedli sku-
paj z založbo Kreativa: gre
za pobarvanko, ki so jo brez-
plačno podarili otrokom v
vrtcih in prvih razredih

osnovnih šol. Projekt je bil
odlično sprejet, tako, da so
se v PGD Radovljica odločili,
da ga predstavijo tudi v dru-
gih krajih po Sloveniji. Igor
Marijan je povedal, da v letu
2010 pričakujejo še eno
novo vozilo. "Ker je prostora
v našem gasilskem domu
primanjkovalo, smo spo-
mladi začeli z izgradnjo pri-
zidka, ki bo začasno premo-
stil prostorsko stisko. Okto-
bra bo odprtje prizidka ter
Dan odprtih vrat."

Gasilci imajo novo poveljniško vozilo

Otroci naj izberejo takšno pot v šolo, ki ne vodi mimo
kakšnih zanimivih trgovin ali objektov, ki bi lahko zmedli
otrokovo pozornost. I Foto: Tina Dokl

Novo policijsko vozilo je v začetku poletja blagoslovil Policij-
ski vikar Janez, gasilcem pa je župan Janko S. Stušek, ki je
tudi sam gasilec, zaželel varno vožnjo in čim manj interven-
cij. Vozilo so gasilci predstavili domači javnosti v okviru
športno-zabavne prireditve Ko Radovljica zaživi, na kateri se
je letos zbralo več kot 15 tisoč obiskovalcev, kar je še enkrat
več kot lani. Prireditev, ki ima tudi dobrodelni značaj, saj so
na njej zbrana sredstva namenjena mladim družinam in de-
lovanju ter pomoči v sistemu zaščite in reševanja, že tradi-
cionalno organizirata Klub Radovljiških študentov in Prosto-
voljno gasilsko društvo. Začnejo jo z veliko gasilsko parado
in prikazom gasilskih vozil ter starodobnikov. V. K.

Pod modro lučjo
Radovljiški policisti so v juliju 2009 obravnavali 34 kaznivih
dejanj, 34 prometnih nesreč, 26 dogodkov in posredovali na
25 intervencijah. Poleg interventnih nalog so ugotovili tudi
več kršitev cestnoprometnih predpisov in kršitev zakona o
varstvu javnega reda in miru. Zaradi prekoračitve hitrosti so
policisti obravnavali 91 voznikov, ki so jim izdali 89 plačilnih
nalogov, med temi so 30 voznikom poleg globe izrekli od 3
do 5 kazenskih točk, dva voznika pa so zaradi prekoračitve
hitrosti predlagali v nadaljnji postopek Okrajnemu sodišču v
Radovljici. Največja izmerjena koncentracija alkohola v orga-
nizmu voznika motornega vozila v cestnem prometu je bila
0,81 mg/l (1,62 promila), 3 voznike pa so policisti zaradi
vožnje pod vplivom alkohola z več kot 0,52 mg/l (1,04 promi-
la), na podlagi 238 b člena ZVCP-1, pridržali od 6 do 12 ur.

Radovljica

Ukradli dele vozila
Radovljiške policiste so obvestili, da je neznani storilec na
enem izmed parkirnih prostorov s parkiranega osebnega av-
tomobila demontiral prednje desno kolo in si ga pro-
tipravno prilastil. Z navedenim dejanjem je lastnico vozila
oškodoval za okrog 100 evrov, kolikor znaša vrednost odtu-
jenih predmetov. Policisti so opravili ogled kraja dejanja,
zoper neznanega storilca, za katerim še zbirajo obvestila, 
pa bodo podali kazensko ovadbo na pristojno Okrožno
državno tožilstvo.

Prometna nesreča
Radovljiški policisti so zunaj naselja Radovljica obravnavali
prometno nesrečo, ki jo je zaradi nepravilne strani vožnje
povzročil voznik osebnega avtomobila, ki je trčil v nasproti
vozeče vozilo. V prometni nesreči je nastala le materialna ško-
da na vozilih, zato so radovljiški policisti povzročitelju pro-
metne nesreče na kraju izdali plačilni nalog za plačilo globe.

Begunje na Gorenjskem 

Nesrečo je povzročil pes
Radovljiške policiste so poklicali v naselje Begunje na Gorenj-
skem, kjer je prišlo do prometne nesreče, v kateri je bila
udeležena motoristka. Na kraju je bilo ugotovljeno, da je do
prometne nesreče prišlo, ko je voznici motornega kolesa,
sicer državljanki Avstrije, pred vozilo nenadoma pritekel
pes, pri izogibanju psu pa je motoristka izgubila oblast nad
vozilom in padla po vozišču. V prometni nesreči je nastala
le materialna škoda, motoristka in pes ta jo odnesla brez 
hujših poškodb. Policisti so lastniku psa, ki ni bil primerno
zavarovan, da ne bi stekel na cesto, izdali plačilni nalog. 

Lesce 

Tatvina goriva
Policisti PP Radovljica so bili obveščeni, da je na enem od
bencinskih servisov na območju Lesc prišlo do tatvine goriva,
saj je voznik natočeno gorivo "pozabil" plačati. Policisti za
"pozabljivim" voznikom zbirajo obvestila in ga bodo kazensko
ovadili na pristojno Okrožno državno tožilstvo.

Radovljica 

Ponujali blago, ukradli denar
Policisti PP Radovljica so bili napoteni na obravnavo
kaznivega dejanja tatvine, ki sta ga osumljeni ženski, po vsej
verjetnosti tujki. Ena od osumljenih je ponujala v prodajo
razno blago po stanovanjskih hišah. Ko je oškodovanki
ponujala in razkazovala blago, je druga izkoristila nepa-
zljivost oškodovanke in ji vzela ovojnico z denarjem, v skup-
ni vrednosti 500 evrov. Policisti za neznanima storilkama
nadaljujejo z zbiranjem obvestil, obenem pa opozarjajo vse
občane in občanke, da ne kupujejo predmetov od "sumljivih"
prodajalcev, prav tako naj teh ne spuščajo v stanovanja. 

Lesce

Tatvina denarnice
Policisti so bili napoteni na obravnavo kaznivega dejanja
tatvine, kjer si je neznani storilec iz odklenjene garaže
stanovanjske hiše prilastil denarnico z vsebino. Policisti so
na podlagi danega opisa storilca izsledili v enem od gostin-
skih lokalov na območju Lesc. Ugotovili so, da gre za stare-
ga znanca policistov z območja Tržiča. Zoper njega bodo
zaradi storitve kaznivega dejanja tatvine podali kazensko
ovadbo na pristojno Okrožno državno tožilstvo. 

Kršitev javnega reda
Radovljiški policisti so bili obveščeni o kršitvi javnega reda
in miru, ker naj bi nekdo močno vpil in motil nočni mir.
Ugotovili so, da je javni red kršil občan, ki je vpil na bivšo za-
konsko partnerico. Policist so mu zaradi kršenja Zakona o
varstvu javnega reda in miru izrekli globo v višini 625 evrov.
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Kultura

Alenka Bole Vrabec

Modne oblikovalce 20. sto-
letja je navdihovala zelo pi-
sana paleta od zgodovine do
aktualnosti, od rastlinskega
in živalskega sveta k pop-
artu, od uniform do folklor-
nih oblačil in še bi lahko na-
števali ... 

Kako je zrasla ideja, da mla-
do dekle, ki stopa v svet tek-
stilij na začetku tretjega ti-
sočletja, najde stično točko
s tradicionalno čipko, izde-
lano s kovaškimi rokami? 
"Sodelovala sem v projektu
Kulturna dediščina študen-
tov oblikovanja tekstilij in
oblačil NTF ljubljanske uni-
verze in to s temo Kovaštvo.
Sodelovali so še študentje iz
Velike Britanije, s Finske in
Portugalske. Slovenci smo
se dobro odrezali, tekmova-
lo je dvajset kreacij, dobili
pa smo nagrado za prvo in
drugo mesto ter nagrado za

ilustracijo. Oblačila so mo-
rala odražati kulturno iden-
titeto dežele in osebno raz-
iskovanje, saj se v času vse
večjega povezovanja in glo-
balizacije velikokrat brišejo
lokalne posebnosti in dra-
gocenosti." 

Na omejenem prostoru v
knjižnici je bilo lahko le
dvoje oblačil, zelo obsežna
pa sta grafična in fotograf-
ska dokumentacija, ki ute-
meljujeta izbiro teme. S ko-
liko modeli ste se predstavi-
li na natečaju?
"Na natečaju se je vsakdo
predstavil le s fotografijami
enega realiziranega modela,
poleg tega pa je bilo treba
priložiti skice za celotno ko-
lekcijo, torej še pet kreacij na
to temo. Sama sem izdelala
oblačila, moja mentorica pa
je bila prof. Almira Sadar." 

Po prvem uspehu na podro-
čju uporabe kulturne dediš-

čine se zastavlja vprašanje,
ali vas bo vznemiril še kak-
šen izziv s tega področja?
"Mladim dizajnerjem pred-
stavlja kulturna dediščina
poseben izziv, čeprav pot do
rezultatov ni lahka. Vendar
ne izključujem možnosti,
da bi me pritegnila kakšna
morda zastarela, a še vedno
aktualna tradicija."

Ali si študentka za oblikova-
nje tekstilij tudi zase nariše
manjšo kolekcijo? Ali študij
zaobsega le risanje skic, po-
znavanje materialov, ali se
morate z materiali tudi spo-
pasti, se pravi po domače,
da morate znati tudi kaj za-
šiti?
"Med študijem težko po-
mislimo, da bi oblikovali 
še kakšno kolekcijo zase.
Veliko je dela, srečujemo se
z različnimi tehnikami iz-
delave tekstila, barvanja, ti-
skanja, vzorcev. Vse to se
potem združi v oblikovanju

oblačil. Posamične modele,
včasih kar cele kolekcije 
šivamo študentje sami, saj
moramo poznati obrt do po-
tankosti, hkrati pa bi si s
študentskimi financami
težko privoščili šivilje." 

Kako s svojimi mladimi
očmi gledate na Slovenke
različnih generacij? Se obla-
čijo samo poklicu in letom
primerno, ali je v njih tudi
kanček drznosti?
"Slovenci že dolgo slovimo
po tem, da si ne privoščimo
pretirano modnih drznosti.
Kot ste rekli: poklicu in le-
tom primerno. Sama sem
seveda velika nasprotnica
tega, saj menim, da je vsak
človek unikaten, obleka pa
služi kot nadgradnja njego-
ve osebnosti."

Veliko uspeha pri nadalj-
njem študiju in še kakšen
sprehod v kulturno dediš-
čino.

Kroparsko kovaštvo, navdih za Anjo Dragan

Anja Dragan, študentka oblikovanja tekstilij in oblačil, je prelila tradicijo kroparskih kovačev v tekstil.
Zanimiva razstava v knjižnici A. T. Linharta. Lepota kovanega železa, prevedena v tkanino, postane
gibljiva in na človeškem telesu dramatična. Razvojna pot od skrbno načrtovane skice do obleke 
z zanimivo fotografsko dokumentacijo. Revija ELLE jo je na stilskem natečaju uvrstila med deset 
najboljši slovenskih stilistov.

Marta Gašperin

Ljubno - Roman Pogumno
dekle (ali zgodba o notranji
moči) avtorja Rajka Jerame
predstavlja avtorjev prozni
prvenec. Zgodba je postav-
ljena na slovensko podeže-
lje na začetku preteklega
stoletja, govori pa o dekle-
tu, ki išče samostan, v kate-
rega se bo v stiski zateklo
in o nekoliko skrivnostnem
ozračju njenega prihoda, ki
nastane v bližnji vasi. Za-
četni motivi romana se po-
zneje razvijejo v zanimivo
zgodbo. Če se na trenutke
zazdi, da gresta glavna ju-
nakinja in njen brat (v svo-
jih izjavah) morda korak ali
dva pred časom, s tem ne
vnašata nikakršne nove pr-
vine v obstoječi duhovni
nazor, marveč zgolj obujata
(namerno) zapostavljen ali
pozabljen vidik tega. Resni-
ca je namreč vedno brez-
časna in univerzalna, delit-
ve pa vedno nastanejo zara-
di različnih ravni vpogleda
nanjo; v odvisnosti od časa,
prostora in zavedanja posa-
meznika. Skratka, nauk
nove dobe je bil od nekdaj
zapisan med vrsticami vseh

klasičnih struj in tam osta-
ne tudi v romanu Pogum-
no dekle.
Knjiga predstavlja lahkotno
branje za različno zahtevne
ljudi, a kljub temu ne po-
nuja preproste pripovedi,
ob kateri ni treba razmišlja-
ti. Ob prijetnem teku zgod-
be se razmišljanja bralca
dotaknejo in mu s tem od-
prejo možnost, da si vzame
čas zase in poglobljeno raz-
mišlja tudi o svojih življenj-
skih ciljih, vrednotah in na-
vadah. 
Pisatelja že od študijskih
let dalje zanima presežni,
metafizični vidik življenja,
ko ga je sistematično razvi-
jal predvsem skozi prakso
izvajanja in od leta 2000
tudi poučevanja tehnike
transcendentalne meditaci-
je. Roman v veliki meri od-
slikava avtorjeva bogata du-
hovna spoznanja in skozi
knjižni izraz odstira tanči-
ce človekove zavesti (koli-
kor besede to sploh lahko
uspejo). Avtor romana se je
rodil v idilični vasici Ljub-
no, kjer sredi neokrnjene
narave še vedno črpa nav-
dih za svoje ustvarjalno živ-
ljenje. 

Izšel je prvenec
Rajka Jerame
Pogumno dekle, prozni prvenec v Ljubnem 
rojenega avtorja, o resnicah in naukih nove dobe.

Marjana Ahačič

Radovljica - "Naš zdaj že
uveljavljeni projekt Knjiga
na počitnicah sem na 16. ev-
ropski konferenci o branju,
ki je bila konec julija na Por-
tugalskem, predstavila kot
primer dobre prakse in pri
tem naletela na navdušene
odzive," pojasnjuje Božena
Kolman Finžgar. S projek-
tom, čigar namen je knjige
približati tudi dopustnikom
in turistom, so začeli pred
nekaj leti. To poletje so jim
bile knjige na voljo na radov-
ljiškem kopališču, v kampu
Šobec in kavarni Linhart, pa
tudi na nekaterih mestih na
Bledu in v Bohinju. Knjižni-
čarji so okoli 2 tisoč enot
gradiva, tudi v tujem jeziku,
razporedili glede na podatke
o strukturi gostov in poskr-
beli, da je vsebina čim bolj
zanimiva za vse: odrasle,
otroke in mladino. Prav tako
so poskrbeli za prijetno bra-
nje v senci breze pred knjiž-
nico v Radovljici. Tam so bili
bralcem na voljo predvsem
časopisi in revije.
Na konferenci, ki jo je orga-
niziralo Portugalsko bralno
društvo Littera v tesnem so-
delovanju z IDEC (Interna-

tional Development in Eu-
rope Committee of the In-
ternational Reading Associ-
ation) in s podporo Univer-
ze Minho v Bragi, so knjiž-
ničarji pod naslovom Odkri-
vanje svetov pismenosti od-
krivali nove poti ter načine
opismenjevanja in učenja
branja v sodobnem global-
nem svetu. Več kot štiristo
udeležencev, predvsem iz
Evrope pa tudi ZDA in dru-
god, je predstavljajo in si iz-
menjavalo znanje, izsledke
in izkušnje s področja bra-
nja. "Kar je bilo za nas,
knjižničarje, zanimivo, so
bila seveda najnovejša teo-
retična dognanja s tega po-
dročja, praktičnih primerov,
kako pritegniti k branju, pa
je bilo precej manj in mor-
da je bil prav zato naš pro-
jekt deležen tolikšnega za-
nimanja," pojasnjuje Kol-
man Finžgarjeva.
Kot pravi druga od treh slo-
venskih udeleženk na kon-
ferenci Tilka Jamnik iz Pio-
nirske knjižnice v Ljubljani,
so strokovnjaki na konfe-
renci predvsem poudarjali,
da prav vsak potrebuje do-
bro razvito bralno pisme-
nost, tako za svoj osebni
razvoj kot za delovanje v

družbi tretjega tisočletja. Za-
radi globalizacije sveta je
nujna tudi večjezičnost (zna-
nje več tujih jezikov) in
predvsem medkulturni dia-
log. "Še posebej je konferen-
ca opozarjala na to, da je
nujno potrebno obvladova-
nje prvega jezika oz. mate-
rinščine, saj je pogoj za
učinkovito ustno in pisno iz-
ražanje, izgrajevanje samo-
podobe, razumevanje različ-

nih sporočil v vseh medijih,
uspešno učenje in ne nazad-
nje za branje literarnih be-
sedil. Obenem pa je temelj,
na katerem se gradi znanje
tujih jezikov in branje tuje
literature. Danes potrebuje-
mo zelo dobro razvito pis-
menost, t. i. "sestavljeno"
pismenost, še posebej bral-
no pismenost v več jezikih,
saj delujemo v večjezični
Evropi in globalnem svetu."

Knjige na počitnicah -
na Portugalskem
Direktorica knjižnice A. T. Linharta Božena Kolman Finžgar je projekt Knjiga na počitnicah predstavila
na evropski konferenci o branju.

Božena Kolman Finžgar (na fotografiji na počitniškem 
ležalniku pred radovljiško knjižnico) je projekt "Knjige na
počitnicah" predstavila na nedavni evropski konferenci o
branju na Portugalskem. I Foto: Gorazd Kavčič

Kratke novice

Kamna Gorica

Začenjajo se Langusovi dnevi
Tradicionalna prireditev, tokrat že deveta po vrsti, se začen-
ja danes ob 18. uri z meddruštveno vajo in družabnimi igra-
mi prostovoljnih gasilskih društev iz Lipniške doline. Dan za
tem, v soboto, 5. septembra, bo od 10. do 14. ure v Domu
krajanov na ogled razstava fotografij z naslovom V zavetju
Andov: Tržnica, slikarji pa bodo na prav tako že 9. slikarski
koloniji odkrivali skrite kotičke Kamne Gorice. Osrednja kul-
turna prireditev s podelitvijo priznanj krajevne skupnosti in
otvoritvijo razstave slik bo ob 18. uri v domu krajanov, sledi-
lo pa ji bo družabno srečanje na športnem igrišču. Dan za
tem, v nedeljo, se bo ob 10. uri na igrišču pričel pohod po
Vodni učni poti Grabnarica, prihodnjo soboto, 12. septem-
bra, pa bo ob 19. uri v organizaciji La casa de Kamna pred-
stavitev Doma za otroke Guadalupe v Paragvaju. M. A.

Begunje

Vpis v glasbeno šolo Avsenik
Glasbena šola Avsenik v tem mesecu vpisuje v dva izo-
braževalna programa - začetniškega za tiste, ki želijo prido-
biti osnove, ter izpopolnjevalnega, v okviru katerega si je
moč pridobiti naziv "glasbenik specialist za izvajanje
Avsenikove glasbe". Izobražujejo za inštrumente: klavirska
in diatonična harmonika, kitara, klarinet in trobenta ter
vokal, bariton in bas. M. A.

Radovljica

Deset dni Festivala Radovljica 2009
Konec avgusta se je zaključil 27. festival Radovljica, na
katerem je letos nastopilo kar 45 glasbenikov iz šestnajstih
držav. Festival je potekal na štirih koncertnih prizoriščih: v
baročni dvorani Radovljiške graščine, cerkvi sv. Petra v
Radovljici in na novih lokacijah: v eni najlepših baročnih
cerkva na Slovenskem, cerkvi Marijinega oznanjenja v 
Velesovem in v Atriju Mestnega muzeja v Ljubljani. Priredi-
telji, Društvo ljubiteljev stare glasbe, so zadovoljni z odlič-
nim obiskom in tudi za prihodnje leto napovedujejo bogat
in pester festivalski program. M. A.



Deželne novice, petek, 4. septembra 2009

Šport

11

O
P

TI
K

A 
G

AL
VI

S
TA

 D
AR

IJ
A 

K
N

E
Z 

S
.P

.,
 C

E
S

TA
 T

AL
C

E
V 

7
 B

, 
JE

S
E

N
IC

E

Športno društvo Gorenjski glas vabi na

3. tek Gorenjskega glasa
Finalna tekma Gorenjskega pokala 
v rekreativnih tekih in pokala mladih

Dobimo se v Preddvoru 
v nedeljo, 27. septembra, ob 10. uri 
pred OŠ Matija Valjavca.

Dolžina proge za ženske in moške je 11.040 metrov, za otroke
in mladince od 550 do 1650 metrov. Prijave sprejemamo na dan
tekmovanja od 8. do 9.45 na startno-ciljnem prostoru pred OŠ.

Vabljeni vsi navijači in ljubitelji Gorenjskega glasa!

Info: Janez Ferlic, 031/561 663 
ali janez.ferlic@gmail.com

www.gorenjskiglas.si
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Radovljica

Z vadbami začenja tudi atletski klub
Z začetkom novega šolskega leta z rednim delom začenja
tudi lani ustanovljeni atletski klub Radovljica. V ponedeljek, 7.
septembra, bodo začeli z atletsko vadbo, ki so jo poimenovali
Atletska abeceda, vodila jo bo priznana vaditeljica Alenka
Zavadlav. S treningi za osnovnošolce bodo nadaljevali v telo-
vadnicah treh osnovnih šol - na OŠ A. T. Linharta ob četrtkih
in petkih od 14. do 15. ure (trenerja Martina Kristan in Ivan
Pogačar), v OŠ F. S. Finžgarja Lesce ob ponedeljkih in sredah
od 14. do 15. ure (trenerka Alenka Zavadlav) ter v telovadnici
OŠ Begunje ob petkih od 15. do 16. ure ter ob sobotah od 10.
do 12. ure. Tisti, ki jih atletika zanima, se k redni vadbi lahko
vpišejo v času treningov vse od 7. septembra dalje. "Tudi v
Atletskem klubu Radovljica, ki smo ga ustanovili v začetku
leta, želimo, da atletika v našem okolju postane prepoznavni
šport mladih. V klubu smo prepričani, da bomo z voljo, znan-
jem in optimizmom vzgojili mlade perspektivne atlete,"
poudarja predsednik kluba Zvone Prezelj. "Še vedno velja, da
je atletika kraljica športa, ki je od nekdaj bazični šport za vse
druge športne panoge. Ni samo kraljica vseh športov, je tudi
najboljši temelj za udejstvovanje v kateremkoli športu. Zato
nismo razočarani in nezadovoljni, če mladi športnik ali šport-
nica kasneje prestopi v drug šport. Zavedamo se namreč, da
smo mu podali dobro osnovo za izbrani šport." M. A.

Radovljica

Plavalni klub vpisuje nove člane
Plavalni klub Žito Gorenjka Radovljica od 1. septembra na
recepciji olimpijskega bazena vpisuje nove člane, s 14. sep-
tembrom pa začenja z zimskimi aktivnostmi v bazenu. Tudi
letos obiskovalcem ponujajo rekreacijsko plavanje, telovad-
bo v vodi, vadbo v fitnes centru, masažo in obisk finske
savne. Pokriti olimpijski bazen bo odprt od ponedeljka do
petka od 10. do 12. ure in od 18. do 22. ure, ob sobotah in
nedeljah od 10. do 12. ure in od 16. do 19. ure. Od 14. do 30.
septembra poteka predprodaja sezonskih vstopnic za pokri-
ti olimpijski bazen in fitnes. M. A.

Maja Bertoncelj

Ribčev Laz - Zdravko Mitrič,
36-letni rekreativec iz Kro-
pe, sicer zaposlen na Upra-
vni enoti Radovljica, je bil
na letošnjem 23. Triatlonu
jeklenih v Bohinju, ki je po-
tekal 29. avgusta, glavni fa-
vorit za zmago. Dobil je že
zadnja dva triatlona, lani z
novim rekordom (2 uri, 21
minut in 49 sekund), poleg
tega je svojo dobro priprav-
ljenost na glas napovedal
tudi za letos. Načrtoval je
veslanje (8 kilometrov po
Bohinjskem jezeru), kole-
sarjenje (16 kilometrov do
Uskovnice) in tek (8 kilome-
trov do Vodnikove koče) za
rekord.
Da bo rekord težko izboljša-
ti, je bilo jasno slabo uro
pred startom, ko se je nad
Bohinjskim jezerom stem-
nilo, začelo je deževati in gr-
meti. Nekateri triatlonci so
bili že pošteno v skrbeh, če
bo organizatorjem iz vrst TK
Bohinj to vzdržljivostno pre-
izkušnjo, srečanje veslačev,
kolesarjev, tekačev, tudi pro-
fesionalnih športnikov,
sploh uspelo izpeljati. "Zde-
lo se mi je, da tekma ne bo
odpovedana. Če bi bil res
hud naliv, če bi močno gr-
melo, sem razmišljal, da se
zna zgoditi, da bodo tekaški
del skrajšali, s čimer pa bi
bili boljši tekači prikrajšani.
Sam sem bil pripravljen za
nastop ne glede na razme-
re," je povedal Zdravko Mi-
trič. Vreme je nato zdržalo

in tekma je bila speljana v
celoti. Suvereni zmagovalec
pa pričakovano Mitrič s ča-
som 2 uri, 23 minut in 59

sekund (čoln 39:22, kolo
50:17, tek 54:20). Novega re-
korda torej ni bilo. "Pogoji
danes rekorda niso dopušča-

li, čeprav sem bil zanj pri-
pravljen in sem prepričan,
da bi v suhem vremenu pa-
del. Zmanjkalo je v teku,
bilo je preveč spolzko, tako
da nisem upal preveč tvega-
ti," je pojasnil. Kot pravi,
mu zmaga pomeni zadovolj-
stvo, vanjo je vložil veliko
treninga. "Triatlon je težka
tekma, ki zahteva veliko pri-
prav. Treniral sem skoraj
vsak dan po dve do tri ure,"
je povedal tekmovalec, ki je
nastopal za Zupan sport.
Zanimivo, da je triatlon je-
klenih zanj skorajda edina
tekma, ki se je je udeleži,
kar pojasnjuje: "Nisem tako
tekmovalen tip. Triatlon pa
je nekaj posebnega. Nasto-
pil sem še na veslaškem ma-
ratonu v Bohinju in na kole-
sarski dirki na Uskovnico, ki
sta bila nekakšna testa pred
triatlonom. Za letos nimam
v načrtu več nobene tekme."
Bolj kot pri kakšni drugi re-
kreativni tekmi, predvsem
na kolesarski bi bil zagotovo
v ospredju, je bil z mislimi
pri dopustu, ki ga letos še ni
imel. Delček misli pa je že
usmeril tudi v prihodnji tri-
atlon: "Grem po nov čoln,
tudi za mirne vode, a hitrej-
šega in posledično seveda
manj stabilnega. Upam, da
mi ga bo uspelo osvojiti."
Ob takšni pripravljenosti ne
gre dvomiti, da bo Zdravko
Mitrič prihodnje leto naska-
koval četrto zmago. Rekord-
nih šest pa jih ima letos dru-
gouvrščeni Marjan Zupan-
čič. 

Nisem tekmovalen tip
Tako o sebi pravi Zdravko Mitrič iz Krope, ki je tretjič zmagal na Triatlonu jeklenih v Bohinju, 
na tekmi, ki je zanj skorajda edina v letu.

Zdravko Mitrič je med posamezniki na triatlonu
jeklenih nastopil sedmič, enkrat je bil še član
štafete. Njegove uvrstitve: štirinajsti, deveti, 
dvakrat drugi in trikrat prvi.

Zdravko Mitrič med tekom proti Vodnikovi koči. V objektiv
smo ga ujeli na planini Konjščica. Čas si je vzel tudi za 
pozdrav.

Maja Bertoncelj

Lipnica - Tek na Vodiško
planino bo letos prvič štel za
Pokal Slovenije v gorskih te-
kih. Bo šesta pokalna tekma.
Hkrati s tekom bo potekal
tudi pohod na Vodiško pla-
nino iz različnih smeri.
Organizatorji iz vrst AD
Olimpik, ki tek prirerajo
tretjič, imajo že skorajda vse
pripravljeno za ta velik
športni dogodek v Lipniški
dolini.
"Da bo tek letos štel za slo-
venski pokal, gre veliko tudi
na račun dobre organizacije
iz preteklih dveh let. Trudi-
mo se po najboljših močeh,
da bi tekmo izpeljali na kar
se da visokem nivoju. Pri
organizaciji sodeluje okrog
35 ljudi. Kar se tiče atletike,
je to eden najpomembnej-
ših dogodkov v občini Ra-
dovljica. Veseli bomo, če bo

prišlo čim več navijačev," je
pojasnil Tomaž Zupančič iz
Podbrezij, predsednik in
trener AD Olimpik, pa tudi
organizacijski vodja prire-

ditve, ki se je ob tem še za-
hvalil ŠZ Radovljica, Občini
Radovljica in KS Kropa, ki
društvu nudi pomoč pri iz-
vedi tekmovanja.

Tek bo potekal 20. septem-
bra, predprijave pa na splet-
ni strani www.adolimpik.eu,
kjer najdete še veliko več in-
formacij o sami prireditvi,
sprejemajo do vključno 17.
septembra. Prijaviti se bo se-
veda moč tudi na dan tekme
med 8. in 10. uro pri Osnovni
šoli Staneta Žagarja v Lipnici
pri Kropi. Prvi start bo ob
10.45 za najmlajše, ki bodo
tekli na progi dolžine 500 m,
ob 10.50 bo start za tiste, ki
bodo tekli na 2 km, start na
4,845 km dolgi progi, ki edi-
na šteje za Pokal Slovenije, pa
bo ob 11. uri. Razglasitev re-
zultatov in podelitev priznanj
in nagrad najboljšim bo na
ciljnem prostoru ob 12.30.
Organizatorji še obveščajo,
da bo na dan prireditve od
10.40 do 11.10 popolna zapo-
ra 450 m odseka ceste od
osnovne šole do odcepa proti
Vodiški planini.

Na Vodiško za slovenski pokal
Atletsko društvo Olimpik bo 20. septembra organiziralo tretji tek na Vodiško planino, ki bo prvič 
štel za Pokal Slovenije v gorskih tekih. 

Tomaž Zupančič je takole na lanskem teku podelil nagrade
najboljšim trem: Klemenu Trilerju, Simonu Aliču in 
Matjažu Mikloši. Konkurenca bo letos še veliko močnejša.

naročnine
04/201 42 41, e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si
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Balinanje

Prvo mesto za Trio Buzet
Letos balinarski klub Radovljica slavi že 45 let delovanja. Kot
vsako leto so tudi letos pripravili Pokal Gorenjske, že štiriin-
štirideseti po vrsti. Nastopilo je dvanajst ekip iz Slovenije,
Italije in Hrvaške. V polfinalu je Antena Portorož z 9:8 pre-
magala Postojno, v drugi tekmi polfinala pa je Trio Buzet
premagal prvo ekipo Radovljica Alpetour s 13:6. Za prvo ra-
dovljiško ekipo so nastopili Čatič, Ribič, Poljanc in Bobič. V
tekmi za tretje mesto je bila domača ekipa s 13:5 boljša od
Postojne. Finale je zasluženo pripadel ekipi Trio Buzet. Z
12:4 so bili boljši od Antene Portorož. Druga radovljiška eki-
pa, nastopili so Čatič, Stroj in Mušič, je osvojila šesto me-
sto. Radovljiški balinarji nadaljujejo s prepričljivimi igrami v
prvi ligi. V 15. krogu so na domačem igrišču z 18:4 premaga-
li ekipo Dragomer GUT & PET. M. K.

Mini Vaterpolo

Radovljičani drugi
Na Bledu je potekal turnir v mini vaterpolu, na katerem so
poleg Oble Gorice Radovljica nastopili Mroži Ljubljana in
Kamnik. Radovljičani so v prvi tekmi s 6:4 odpravili ljubljan-
ske Mrože. Slednji so utrpeli še en poraz, proti ekipi Kamni-
ka, z rezultatom 8:5. V odločilni tekmi za prvo mesto na tur-
nirju je Kamnik z 8:4 premagal Oblo Gorico Radovljica. V
dveh tekmah je bil za radovljiške vaterpoliste petkrat uspe-
šen Nejc Omerza, dva gola je dal Tadej Markelj, po enkrat
pa so zadeli Mišo Mandelc, Januš Janc in Jernej Mlekuž. Ig-
rala sta še Domen Torkar in Sašo Naglič. Vrata je čuval Ro-
man Špitalar. M. K.

Nogomet

Za začetek remi, zmaga in poraz
Nogometaši Šobec Lesce so uspešno začeli v 3. nogometni
ligi zahod. V prvem krogu so doma gostili Tolmin. Gostje so
bili bližje celotnemu izkupičku, saj so imeli vse do 88. minute
prednost 1:0. Neodločen izid je Leščanom priboril Doler. Na
gostovanju v Zagorju, slednji so še lansko sezono igrali v dru-
gi ligi, so bili še bolj uspešni. Slavili so z rezultatom 1:0, odlo-
čilni zadetek pa je dosegel Grega Gorišek. Žal je bila zmaga
"drago poplačana", saj sta rdeči karton prejela Zupančič in
Kovačič. V tretjem kolu so na domačem igrišču naleteli na
previsoko oviro - na ekipo Adria. Gostje so na koncu slavili z
rezultatom 4:2. Leščani so povedli z golom Peka. Po zaostan-
ku 2:1 je izid izenačil Djurkovič, za kaj več pa ni bilo moči. Po
treh kolih so Leščani zbrali 4 točke. V septembru igrajo doma
s Kamnikom (12. 9.) in Kalcer Vodoterm (26. 9.). M. K.

Odbojka

Turnir pred začetkom sezone
Novi prvoligaš, Odbojkarski klub UKO Kropa, 12. septembra
v radovljiški Srednji gostinski šoli prireja turnir. Sprva je bilo
predvideno, da poleg Kroparjev, Astec Triglava in Ekipe
Marchiol Vodi nastopi tudi ACH Volley. Slednji so tekmova-
nje morali odpovedati, saj imajo večino igralcev v reprezen-
tanci. Organizator se zaenkrat še ni odločil, ali bodo poiska-
li nov klub ali pa bodo ostali pri treh ekipah. M. K.

Plavanje

Uspešni nastopi Klinarjeve in Turka v Kanadi
V Montrealu v Kanadi je potekalo svetovno vojaško plavalno
prvenstvo. Slovenske barve so zastopali Anja Klinar, Luka
Turk in Jernej Godec. Ekipo je vodil radovljiški trener Miha
Potočnik. Anja Klinar je kar šestkrat stopila na zmagovalne
stopničke. Zmagala je na 200 m prsno, bila štirikrat druga
(200 m delfin, 200 m prosto, 400 m prosto, 200 m meša-
no) in tretja na 100 m delfin. Dobro se je odrezal tudi Luka
Turk, ki je imel letos veliko težav s poškodbo. Zmagal je na
400 m prosto, bil tretji na 1500 m prosto in četrti na 200 m
prosto. M. K.

TRGOVINA Z METRSKIM BLAGOM
Alpska 37, Lesce, 
tel.: 04/531-87-57

Delovni čas od 9.00 do 19.00, sobota od 8.00 do 12.00

Nudimo vam pestro izbiro:

❖ bombažev ❖ viskoze ❖ lanu ❖ jerseyja 
❖ blaga za svečane priložnosti

❖ Poleg naštetega vas čaka velika izbira 
podlog, zadrg, sukancev, gumbov 

in ostale pozamenterije.
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Matjaž Klemenc

Odbojkarski klub Kropa je v
dveh sezonah naredil velik
korak. Iz tretje lige ste se
uvrstili v prvo ligo. Kako ste
vi videli zadnjo sezono? 
"Nobena od prejšnjih sezon
ni potekala tako kot zadnja.
Luka Slabe je kot trener oz.
igralec vnesel novosti, neko
novo filozofijo v našo igro, v
naš trening. To je bilo tisto
odločilno, kar je prevesilo
tehtnico v našo stran. Včasih
je bilo težko, a smo se veliko
naučili. Če sem pošten, si
tudi približno nismo pred-
stavljali, da lahko naredimo
tako velik napredek, nič dru-
gače pa niso razmišljali v vod-
stvu kluba. Skrita želja v dru-
gi ligi je bila sredina lestvice.
Šele v drugi polovici sezone
smo začeli verjeti, da se lahko
uvrstimo v prvo ligo. Pred-
nost je bila tudi ta, da s prvo
ligo nismo bili obremenjeni."

Kako potekajo priprave na
krstno prvoligaško sezono?
"Ob vsakodnevnih treningih
imamo trikrat na teden še
fitnes v Radovljici. Luka se
glede treninga razlikuje od
ostalih trenerjev. Združuje
kondicijo z odbojko. Kondi-
cijske priprave so bolj na-
menske. Skozi igro se le-ta
pridobiva. Za večino je na-
porno, saj ob odbojki delajo
ali še študirajo. Naš klub bo
v Radovljici 11. septembra
pripravil turnir, verjetno pa
bomo že prej odigrali kakš-
no prijateljsko tekmo."

Kako je potekala vaša odboj-
karska pot? 

"V začetku sem samostojno
treniral atletiko in se udele-
ževal okoliških krosov. Naj-
uspešnejši sem bil na 1000
metrov. Z odbojko sem se
srečal konec osnovne šole.
Če sem iskren, mi ta šport
ni bil preveč všeč. Prijatelji
so bili tisti "krivci", ki so
me privabili k odbojki. Za-
čelo se je v Lipnici. Trener-
ja, ki sta me naučila prvih
odbojkarskih prvin, sta bila
Rok Blaznik in pokojni
Florjan Resman. Kot mla-
dinci in kadeti smo igrali
tudi za ACH Volley, pod
vodstvom Tilna Kozamer-
nika. Tilen me je veliko na-

učil in takrat sem naredil
kar velik preskok v svoji
igri. Tilna je kasneje zame-
njal Mitja Torkar, z bogati-
mi izkušnjami. V tistem
času, ko sem igral za kade-
te in mladince ACH Volley,
sem igral tudi za člansko
ekipo Krope. Tako s presko-
kom ni bilo prav nobenih
težav. V letošnji sezoni
bom igral na poziciji libera.
Na tem igralnem mestu
sem bil že v lanski sezoni, v
drugi polovici, pred tem pa
sem bil na mestu spreje-
malca. Pozicija libera se mi
zdi zelo pomembna. Spre-
jem in obramba sta po-

memben del igre. Brez tega
ni dobrega napada."

Preteklo sezono je bila vaša
domača dvorana v Lipnici.
Letos boste igrali v Radovlji-
ci. Verjetno bo v začetku ne-
kaj težav?
"Naša mala telovadnica v
Lipnici je bila mogoče res
neka prednost. Osebno mi
bolj ustrezajo velike telovad-
nice, kakršna je v radovljiški
Gostinski šoli. V lipniški
dvorani je bilo zanimanje iz
tekme v tekmo večje. Dobro
smo igrali in gledalci so z
veseljem hodili na naše tek-
me. Naslednjo sezono bo
verjetno prednost tudi ta, da
bodo kdaj za našo tekmo ig-
rali odbojkarji ACH Volley
in bomo imeli še kakšnega
gledalca več. Navijači so bili
pomemben dejavnik k naše-
mu uspehu, k naši motivaci-
ji." 

Kakšne so možnosti OK
UKA Kropa v sezoni 2009
/2010?
"Vedeti moramo, da je to
naša prva sezona v najviš-
jem rangu. Želje so obsta-
nek oziroma uvrstitev v sre-
dino lestvice. V ekipi je že
nekaj novih obrazov: bosan-
ski reprezentant Dejan 
Pelemiš iz Kaknja, ki igra
na mestu sprejemalca, po-
dajalec Martin Hrast, ki je
nazadnje igral v Kamniku,
in srednji bloker Jernej
Stavbar iz Frama. Nekatere
ekipe poznam. Že v uvodu
sezone, 3. oktobra, pa nas
čaka gorenjski derbi, ko go-
stujemo pri ekipi Astec Tri-
glav v Kranju.”

V prvi ligi na poziciji libera
Dalibor Todorovič, 21-letni odbojkar, je uspešno združil študij na fakulteti za šport in igranje odbojke.

Dalibor Todorovič, odbojkar UKO Kropa

Matjaž Klemenc

Lesce - V Lučencu na Slova-
škem je potekalo svetovno
vojaško padalsko prvenstvo.
Naši padalci so se še enkrat
več dobro odrezali. Domov
so prinesli komplet medalj:
zlato, srebrno in bronasto.
Junakinja slovenske vrste je
Irena Avbelj, ki je osvojila
zlato in bronasto medaljo.
Na najvišjo stopničko je
stopila v figurativnih sko-
kih. Maja Sajovic je bila v
tej disciplini enajsta. Irena
si je zmago priborila prav v
zadnjem, petem skoku.
Prednost pred Rusinjo Jele-
no Laktiolovo je bila na
koncu le štiri stotinke se-
kunde. Bronasto medaljo je
osvojila v kombinaciji figu-
rativnih skokov in skokov
na cilj. V skokih na cilj je
osvojila sedmo mesto, Maja
Sajovic pa je bila tik pod
stopničkami, na nehvalež-

nem četrtem mestu. Piko
na i je dodala moška ekipa,
ki je v ekipni tekmi v sko-
kih na cilj osvojila drugo
mesto. Nastopili so Roman
Karun, Uroš Ban, Peter
Balta, Senad Salkič in Do-
men Vodišek. Da so leški
padalci ta čas res v vrhun-
ski formi, so dokazali na
peti tekmi za svetovni pokal
v Zell am Seeju. Zmaga v
vseh konkurencah je dober
pokazatelj. Med ekipami je
bil najbolj precizen Elan.
Skakali so v postavi Roman
Karun, Uroš Ban, Senad
Salkič, Borut Erjavec in Do-
men Vodišek. Slednji je bil
skupaj z Madžarom Vargo
prvi med posamezniki. Vo-
dišek je tako prevzel vod-
stvo v svetovnem pokalu.
Med posameznicami je ble-
stela Irena Avbelj, ki je dru-
gouvrščeno Avstrijko Huh-
sovo ugnala za 8 centime-
trov. 

Ireni Avbelj zlato in bron
Na svetovnem vojaškem padalskem prvenstvu so se Leščani dobro odrezali.

Irena Avbelj je osvojila zlato in bronasto medaljo.



Je hrup letališča
problem?
Društvo gibanja proti širitvi
in hrupu letališča Lesce zelo
dosledno izvaja svojo pravico
do nasprotovanja širitvi leta-
lišča, kar v Aeroklubu ALC
Lesce razumemo kot legitim-
no pravico, ki smo si jo pribo-
rili s samostojnostjo in demo-
kratičnostjo Republike Slove-
nije.
Enako kot njihovo je tudi Ae-
roklub ALC Lesce legitimno
društvo, ki svojim članom
omogoča ukvarjanje s športni-
mi, izobraževalnimi in pros-
točasnimi dejavnostmi na po-
dročju letalstva. Pri izvajanju
svojih dejavnosti smo zaveza-
ni spoštovati vse predpise Re-
publike Slovenije in Evropske
unije, ki so za področje letal-
stva zgledno urejeni in se tudi
dosledno izvajajo.
V aeroklubu smo zelo pozorni
pri vprašanju hrupa in sobi-
vanja z okoliškimi prebivalci.
Zato smo se vedno pripravlje-
ni prilagajati tako, da pri
enakem obsegu dejavnosti iz-
boljšujemo varnost in zmanj-
šujemo obremenjevanje okoli-
ce. Zato posodabljamo vlečna
letala, motorno šolanje poteka
na letalih z dizelskim motor-
jem, ki so za prebivalce Ra-
dovljice in Lesc praktično ne-
slišna, postopke pri vzletanju
smo spremenili tako, da se iz-
ogibamo naseljenih območij,
kadar s tem varnost letenja ni
ogrožena. 
Z vodilnimi člani DGPŠIHL
smo poskušali vzpostaviti
konstruktiven dialog. Vsi po-
skusi pa so propadli, saj se
vsakič pokaže, na kakšni kul-
turni ravni so pripravljeni ko-
municirati. Čudi nas, da so to
raven pripravljeni deliti tudi v
Deželnih novicah, kjer lahko
preberemo odstavke o "samo-
zadovoljevanju", dvomih o
tem, ali naši športniki prispe-
vajo k prepoznavnosti Slove-
nije, o "narodu hlapcev" in
njihovem (ne)izumrtju in po-
dobno.
V svojih prispevkih polemizi-
rajo o letalsko strokovnih te-
mah, kot so koridorji vzleta-
nja, dolžina vzletne steze, na-
činih spuščanja letal in izga-
njajo padalce na drugi konec
Slovenije. Navajajo, da jim o
tem svetujejo letalski strokov-
njaki, zato smo vodilne člane
večkrat prosili, da strokovnja-
ke soočimo, vendar se njihovi
"strokovnjaki" niso pripravlje-
ni predstaviti z obrazom,
imenom in priimkom, tako
kot smo se pripravljeni pred-
stavljati vsi ostali.
Dokler je tako, je očitno, da se
društvo ne bori proti hrupu
ali širitvi letališča, temveč
proti letališču samemu. Temu
ostro nasprotujemo, saj je v
nasprotju z načeli, ki so nam
leta 1991 prinesli samostoj-
nost in demokracijo. Znova

jih, tokrat javno, pozivamo k
večji strpnosti in konstruktiv-
nosti.

UO Aerokluba ALC Lesce

Nebo nad Lescami
Mladi smo zrli v nebo. Otroci
delavcev v Verigi. Vse, kar se
je dogajalo v zraku, je bilo ne-
kaj več, so bile sanje, je bila
pot v svet.
Mi, otroci delavcev iz Verige,
tisti iz Moskve, pa iz Dahava,
smo bili bolj za nogomet na
Žagi, pa za potepanja po
gmajni okoli Šobca kot pa za
Kležnek. Vseeno smo bili po-
nosni, da smo Leščani, tudi
zaradi letališča in ne le zara-
di Verige.
Pa vendar se je takrat v na-
šem šolskem času, pred petde-
setimi leti, v Lescah nekaj za-
čelo spreminjati. Koliko pros-
tovoljnega dela je bilo nareje-
nega pri Šobcu, urejali smo
brežine, sadili borovce, kot
podmladek Turističnega dru-
štva pobirali parkirnino. Po-
magali smo graditi osemletko
in polagali temeljni kamen za
Center. Še vedno je bil za nas
le nogomet in mogoče šah pri
Legatu. Vsako leto na dan le-
talstva pa smo obiskali letališ-
če.
Šli smo v svet, šli smo v šole.
In se vračali v Lesce. Veliko
nas, otrok delavcev iz Verige,
je našlo pot tudi na letališče. 
Preko letališča smo našli pot v
svet. Pot smo odprli tudi mno-
gim naslednjim generacijam
padalcev in letalcev do današ-
njih časov. Prepričan sem, da
smo pripomogli k temu, da so
Lesce postale prepoznavne in
vodilne v tej dejavnosti na sve-
tu. Žal Verige ni več. Vsakič,
ko smo se iz sveta vračali na-
zaj, smo na Skakalnici uzrli
Radovljico s Triglavom v oza-
dju, na Šmidovem pa se nam
je pogled obrnil proti letališču.
Vračali smo se v, za nas, naj-
lepši kraj na svetu.
Ko se sedaj vračam proti
domu, še vedno namreč živim
v bližini letališča, se pogrez-
nem v vkopano avtocesto, kjer
vidim le še nebo. Utesnjuje me
ta vkop. Saj ni čudno, da se
vsi trudijo, da odbrzijo čim
hitreje mimo, mimo najlepše-
ga kraja na svetu. Morda bi
bilo smiselno cesto pokriti, da
ne bi videli niti neba. 
Boli me, ko občasno prebiram
pripombe na razvojne progra-
me letališča. Boli me zaradi
tega, ker ne želim živeti v sve-
tu brez napredka. Ne želim se
zapirati v nekakšen geto, kjer
so takoj zatrte vse pobude za
nekaj novega, nekaj spreme-
njenega. 
Morda bi bilo smiselno raz-
mišljati še o omejitvi dejavno-
sti na kopališču v Radovljici
in na novem športnem parku.
Saj se tudi od tam širi hrup.
Bo za mladino bolj prijazno.
Posedanje v bifejih zahteva
manj truda.
Ni več takih idej, takih želja
in tudi pripravljenosti za na-
predek, kot pred petdesetimi
leti. Kaj bomo ponudili mladi-
ni, kaj bomo ponudili turistom,
če je turizem naša prihodnost?
Vsak dan manj. To pa ni pot
napredka in pri tem ne želim
biti poleg.

Opisujem lastne občutke. Pre-
pričan pa sem, da mnogi, ki
že dolga leta živijo pod nebom
letališča, Lesc in Radovljice,
mislijo enako. 

Janez Šolar, 
Nova vas

Odmev na sestavek
"Brez odločitve o
gradnji naselja v
centru Lesc"

Ne vem, od kdaj ste gospod
Urbanc zaprošeni, da tako iz-
črpno poročate s sej OS. Mislil
sem, da to delo opravljajo no-
vinarji. Pa da ne bo pomote,
to ni nič narobe, če pišete tudi
vi, le zapisane besede naj izra-
žajo resnico in ni prav, da so
žaljive. Tudi tokrat ste moje
stališče popravili po svoje. Le
ta del vašega pisanja bom po-
pravil.
Ko se je na dnevnem redu po-
javilo vprašanje, ki ga vi obra-
vnavate pod naslovom "Brez
odločitve o gradnji naselja v
centru Lesc," sem povedal svo-
je mnenje. Res pa je, da nisem
bil pozoren, ali me vi slišite ali
ne. Svojega mnenja nisem
spreminjal in res je tudi, da ga
nisem ponavljal. In še o vaši
oceni mojega stališča .. bi bil
"tič in miš". Prepričan sem,
da taka prispodoba in ta bolj
pravilno rabljena bolj sodi ti-
stim, ki ob glasovanju ne dvig-
nejo ne rdečega ne zelenega
kartona. Jaz sem se do danes
vedno odločil "za" ali "proti".
Kdor pa tega ne počne, bi mu
res lahko rekli: "nisi ne tič ne
miš". Kako pa se vi odločate,
pa veste sami. Pa naj bo do-
volj. Na morebitne polemične
razprave v zvezi s to proble-
matiko ne mislim odgovarjati. 

Tone Pfajfar,
občinski svetnik, DESUS

Zanimivosti
V prejšnjih Deželnih novicah
so se predstavniki Društva gi-
banja proti širitvi in hrupu le-
tališča Lesce podpisali pod ne-
kaj zanimivih izjav. Poglejmo
si le tri.
Zapisali so, da so Nemci za-
prli letališče Tempelhof kljub
slavnejši zgodovini od leške. V
njihovo veselje lahko napišem,
da bodo čez dve leti zaprli še
eno mednarodno letališče -
Tegel in namesto tega odprli
novo Berlin-Brandenburg. V
krogu s premerom 100 kilome-
trov, ki ga pokriva berlinski
radar, bosta tako ostali dve
mednarodni letališči z vsaj
štirimi stezami dolžine nad
tri tisoč metrov, zraven pa še
pet letališč z asfaltnimi steza-
mi povprečne dolžine nad
1600 metrov. Poleg tega je še
devet letališč s travnato stezo
povprečne dolžine okrog tisoč
metrov. Če temu dodamo še
pet ločenih helikopterskih
baz, končamo pri 21 lokacijah
namenjenih letalski dejavno-
sti. Povprečna razdalja med
letališči je torej manj kot 18
kilometrov. Slovenija s tri-
kratno površino premore pet-
najst letališč. Gostota letališč
je pri nas več kot štirikrat
manjša?! 

Tudi kar se tiče centra tehnič-
nega izobraževanja je njihovo
stališče zelo zanimivo. Ne da
bi vprašala njih, nimava o
tem pravice razmišljati niti
župan, niti jaz. Kolikor se
spoznam na demokracijo, je
župan najvišji predstavnik lo-
kalne skupnosti izvoljen po vo-
lji večine volivcev. Najbrž ima
pravico razmišljati tudi spra-
ševanja za dovoljenje neko ci-
vilno iniciativo, ki skuša rušiti
popolnoma zakonito dejav-
nost. Tudi sam sem odgovoren
upravnemu odboru in občin-
skemu svetu, da bom zavod
vodil v skladu z zakonodajo in
njihovimi odločitvami. Ljubi-
teljska letalska dejavnost je
ustvarila znatno število delo-
vnih mest, ki nam v tej situa-
ciji pridejo zelo prav. Zanima-
nje za tehnične dejavnosti je
veliko, cela Gorenjska pa ne
premore prostora, na katerem
bi ljubitelji na praktičnih in
atraktivnih primerih izpopol-
njevali svoje znanje. Tak na-
čin dela zagotavlja sveže ideje
in posledična delovna mesta.
V končni fazi so tudi vsi oko-
ljevarstveni ukrepi povezani z
nekimi tehničnimi rešitvami.
Izjema so seveda ukrepi, ki
nam jih ponuja civilna inicia-
tiva. Malo pobrskajte po spo-
minu, kdaj so zapisali kakšen
predlog za izboljšanje gospo-
darskega stanja. Ne bo lahko. 
Zanimiv je tudi pogled na le-
talsko "adrenalinsko samoza-
dovoljevanje" uporabnikov le-
tališča in njihove športne uspe-
he. Ti so tako številni, da so
nam prišli že malo v navado.
Res pa je, da ne bodo dosegli
slave Valentina Rosija ali
Michaela Schumacherja, so
pa naši in nanje smo (večino-
ma) ponosni. 
Država je določena področja
pač namenila za razvoj letal-
ske dejavnosti (Sklep Vlade
RS - ULRS 78/06). Večini

ljudi je to jasno. Nekateri te
kulture žal nimajo. Očitno
niti v sanjah ne pomislijo, da
tudi njihovo samozadovolje-
vanje marsikoga moti. Morda
bo nekoč prišel čas, ko bodo na
lastni koži doživeli občutek
nezaželjenosti v lastnem
okolju.

Pavel Škofic - direktor
ALC Lesce JGZ

Afganistan
Z velikim zanimanjem sle-
dim polemiki in obstreljeva-
nju z obeh bregov v zvezi z
dogajanjem na leškem letališ-
ču.
Zagotovo ima vsaka stran
svoje močne argumente, pod-
prte s stroko, izsledki, merit-
vami, namigovanji, idejami
in vsem, kar spada zraven,
svoje članstvo in simpatizerje.
Z vsem dolžnim spoštovanjem
in razumevanjem nasproto-
vanju načrtovanih posegov na
letališču in omejitvi hrupa, ki
naj bi ga preko vseh meja pov-
zročala letala (tudi sam sta-
nujem na skrajnem SV robu
Radovljice), pa bi rad podal
samo nekaj pripomb na za-
dnja pisanja in izjave Dru-
štva gibanja proti širitvi in
hrupu na letališču Lesce.
Skrajno obskurno in po "Ško-
fičevo" neokusno mi nekako
ne "sedejo" napadi oziroma
omalovaževanje uspehov špo-
rtnikov ter njihovih trenerjev,
ki delujejo na letališču.
Kar se tiče športne dejavnosti
vsaj v približno vrhunskem
smislu, prav verjetno nihče od
članov omenjenega društva ni
niti prestopil praga domače
vasi. Nekateri so res nekaj
boljši rekreativci, vendar pa
menim, da si nihče ne bi smel
dovoliti soditi športnih dosež-
kov športnikov v kateri koli

panogi, če sam niti približno
ni preizkusil udejstvovanja na
tem področju oziroma nivoju
družbenega življenja.
Razglasiti uspehe padalcev za
marginalno dejavnost skupine
adrenalinskih zasvojencev,
njihovega trenerja pa pošiljati
na vojaško mirovno misijo z
namenom napadanja taliban-
skih položajev v Afganistanu,
pa je najmanj neokusno, še
posebej ob dejstvu, da je večina
teh športnikov, njihovih pred-
hodnikov in trener, tudi pre-
jemnikov najvišjih Bloudkovih
priznanj. Slednje skrajšano
pomeni, da strokovna javnost
in institucije s področja športa,
priznavajo dosežke teh "mar-
ginalcev" in kandidatov za
mirovne misije v Afganistanu
in drugod. Naj za informacijo
navedem še, da ima trenutno
kar 18 "letaliških" športnikov
veljavno kategorizacijo Olim-
pijskega komiteja Slovenije, od
tega jih je sedem svetovnega
razreda, ter šest mednarodne-
ga razreda, od skupno 53 kate-
goriziranih športnikov v obči-
ni Radovljica. Za tak status
pa je potrebno po kriterijih
Olimpijskega komiteja Slove-
nije osvojiti vsaj medaljo na
svetovnem ali evropskem član-
skem prvenstvu.
Kakor koli se bo že iztekla
zgodba o posegih in dejavnosti
na leškem letališču, bi v pri-
hodnje pričakoval, da o čevljih
sodi le kopitar.

Jure Vreček - sekretar
Športne zveze Radovljica
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Mnenja
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V rubriki Mnenja bomo 
objavljali pisma, ki ne bodo
daljša od 2.500 znakov (s
presledki).

Uredništvo

Mnenja

POGREBNE STORITVE NOVAK
Anton Novak, d.o.o., Hraše 19, Lesce

✽ prevozi in ureditev pokojnikov ter pokop 
z žalnim sprevodom ✽ ureditev vseh potrebnih

dokumentov ✽ velika izbira krst in žar 
✽ organizacija in izvedba pogrebnih 

ceremonialov na pokopališčih v občinah 
Bohinj, Bled, Gorje in Radovljica

DEŽURNA
SLUŽBA:

04/53 33 412
041/655 987
040/887 112

OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE

JESENICE, LESCE

www.optika-berce.si

imamo vse, kar imajo drugi, 
IN ŠE VEČ

naročnine
04/201 42 41 

e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si
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Prireditve

PROGRAM KNJIŽNICE A. T. LINHARTA 

Torek, 22. septembra, ob 19.30
"PRAVLJIČNI MAROKO". 

Maroko je dežela, kjer se mešajo berberski, arabski, afriški in evrop-
ski vplivi. Pestro mešanico ljudi dopolnjuje prav tako pestra narava
- od atlantske do sredozemske obale ter zelenih ravnic ob njej, do
visokih atlaških gora in morja peščenih sipin ... in da ne pozabimo
na pestro arhitekturo. Lepo ohranjene medine nas popeljejo v čas
Tisoč in ene noči, berberske kasbe in ksarji v pravljični svet, fran-
coski deli mest pa v razgibano sedanjost dežele. Na popotovanje po
pravljičnem Maroku nas bo popeljal Matjaž PIRŠ.

Petek, 25. septembra, ob 17.00 
"INSIDE OUT"

Srečanje za vse mlade, stare od 12 do 15 let, ki bi radi preživeli čas
na drugačen način. Ob "norih" igrah, zanimivih pogovorih na živl-
jenjske teme in videoigricah se bomo 25. septembra dobili v
knjižnici.

Ves mesec
"PONOSNI SMO NA AVTORJE IZ NAŠIH KRAJEV"

Pripravili smo razstavo del ustvarjalcev, ki so doma iz Radovljice in
okolice. Njihove knjige izposojamo v naših knjižnicah in hranimo v
domoznanski zbirki.

8. septembra  
"MEDNARODNI DAN PISMENOSTI"

15. septembra Ob mednarodnem dnevu pismenosti vas vabimo, da
posežete po razstavljenih knjigah, ki govorijo o pomenu pismenosti
za posameznika in družbo.

DOMOZNANSKI SEPTEMBER
V knjižnici sistematično zbiramo knjižnično gradivo, ki se vsebinsko
veže na kraje in prebivalstvo v občinah Radovljica, Bled, Bohinj in
Gorje. Mesec september je vsako leto namenjen domoznanstvu. Kaj
je domoznanstvo in kako lahko bralci sodelujete pri zbiranju domoz-
nanskega gradiva, si lahko preberete v zloženki, ki bo v mesecu sep-
tembru na voljo v knjižnici.

Do konca poletja
"POLETNO BRANJE"
Do konca poletja vas vabimo na poletno branje pred knjižnico.

PLANINSKO DRUŠTVO RADOVLJICA

5. september 
Koncert Pihalnega orkestra Lesce na Robleku

12. september: 
Kota 1313 m

- izhodišče: Kluže

- potep skozi čas po zaledju Soške fronte

- tura primerna za vse pohodnike

- hoje 6 do 7 ur

Vodnika: Aleš Bagari in Janez Krvina

26. september
Monte Re - Kraljevska špica 1.912 m

- zahodne Julijske Alpe

- izhodišče: Rabelj

- strma pot, hoje pribl. 5 ur

Vodnika: Luka Taler in Miro Pogačar

Informacije in prijave: sreda in četrtek od 18. do 19.30 po telefonu 
531 55 44 ali 031/345 209.

LINHARTOVA DVORANA RADOVLJICA

PROMET NI HEC
Lutkovno gledališče Zajec

11. septembra ob 17. uri:
Lutkovna predstava. ZA IZVEN 

Cena vstopnice: 2,00 EUR. Uprizoritev predstave je podprlo Cestno
podjetje Kranj. Predstava je namenjena vsem otrokom, ki se ob za-
četku šolskega leta znova srečujejo s prometom na poti v šolo in vrtec
ter jih na igriv in humoren način seznani z nevarnostmi in pravilnim
obnašanjem na cesti. Informacije in rezervacije po tel.: 537 29 00 od
8. do 14. ure vsak delavnik.

... JAZ PA TEBI SESTRO!
T.I.P. Teater

14. septembra ob19.30:
Veseloigra o sosedski ljubezni. ZA IZVEN 

Spet je tu priljubljen trio, ki ste ga vzljubili v nanizanki Naša mala
klinika. Le da Alenka Tetičkovič, Dario Varga in Gojmir Lešnjak - Gojc
tokrat niso Franja, Debevc ter Cvetko, ampak Pavla, Silvo in Božo. In-
formacije in rezervacije po tel.: 537 29 00 od 8. do 14. ure vsak
delavnik.

SVET NA VELIKEM PLATNU
Odprtje razstave fotografij s potopisnih predavanj.

21. septembra ob 18. uri:
Preddverje balkona v Linhartovi dvorani Radovljica. ZA IZVEN 

KARANDILA GYPSY BRASS ORCHESTRA
Trubači iz Bolgarije.

24. septembra on 20. uri:

Koncert etno glasbe. ZA IZVEN 
Danes ena najuglednejših ciganskih skupin v Bolgariji in Evropi pri-
haja v Linhartovo dvorano Radovljica. Karandila poleg priredb igra
tudi precej domače muzike, ki je navdihnila svetovno znane glas-
benike, kot sta Goran Bregović in Boban Marković. Informacije in 
rezervacije po tel.: 537 29 00 od 8. do 14. ure vsak delavnik.

GOSPA MINISTRICA
SNG Nova Gorica

28. septembra ob 19.30:
Komedija. ZA ABONMA IN IZVEN 

Vlada pade. Preprosta, skrbna, a precej naivna malomeščanka, žena
malega politika, postane gospa ministrica! Ob nenadni sreči se ji za-
vrti v glavi, izgubi ravnotežje in njen prestop iz vsakdanjega življenj-
skega toka se zasuka v kratko tragikomično epizodo. Informacije in
rezervacije po tel.: 537 29 00 od 8. do 14. ure vsak delavnik.

OSVEŽILNA RIMONADA
Rozinteater

2. oktobra ob 17. uri:
Predstava za otroke. ZA ABONMA IN IZVEN 

Gre za predstavo, ki ni vedno enaka, saj je prilagojena starosti občinstva
in vzdušju v dvorani. V osnovi gre za recital otroških pesmi Andreja Roz-
mana Roze, ki pa še zdaleč ni samo to, saj so pesmi teatralizirane na ra-
zlične načine - nekatere z lutkami in rekviziti, druge samo z mimiko, vse
pa z značilnim humorjem Andreja Rozmana Roze. Predstava je namen-
jena otrokom od 3. leta dalje in traja 35 minut. Informacije in rezervacije
po tel.: 537 29 00 od 8. do 14. ure vsak delavnik.

KINO
petek, 4. septembra 2009, ob 17.00
HARRY POTTER IN PRINC MEŠANE KRVI (2 h 33 min)

domišljijska pustolovščina

ob 20.00
ZADNJA HIŠA NA LEVI (1 h 50 min)

triler / grozljivka

Sobota, 5. septembra 2009, ob 17.00
HARRY POTTER IN PRINC MEŠANE KRVI (2 h 33 min)

domišljijska pustolovščina

Ob 20.00
ZADNJA HIŠA NA LEVI (1 h 50 min)

triler / grozljivka

Nedelja, 6. septembra 2009, ob 17.00
HARRY POTTER IN PRINC MEŠANE KRVI (2 h 33 min)

domišljijska pustolovščina

Ob 20.00
ZADNJA HIŠA NA LEVI (1 h 50 min)

triler / grozljivka

Četrtek, 10. septembra 2009, ob 20.00
SVETI JURIJ UBIJA ZMAJA (2 h)

zgodovinska vojna drama 

Petek, 11. septembra 2009, ob 18.00
PREROKBA (2 h 01 min)

triler 

Ob 20.10
LJUBEZEN NIMA CENE (1 h 44 min)

romantična komedija 

Sobota, 12. septembra 2009, ob 18.00
LJUBEZEN NIMA CENE (1 h 44 min)

romantična komedija 

Ob 20.00
PREROKBA (2 h 01 min)

triler 

Nedelja, 13. septembra 2009, ob 18.00
PREROKBA (2 h 01 min)

triler 

Ob 20.10
SVETI JURIJ UBIJA ZMAJA (2 h)

zgodovinska vojna drama 

Četrtek, 17. septembra 2009, ob 20.00
SVET JE VELIK (1 h 45 min)

drama

Petek, 18. septembra 2009 ob 18.00
LEDENA DOBA 3: ZORA DINOZAVROV (1 h 35 min)

animirana družinska pustolovščina 

Ob 20.00
SNUBITEV (1 h 48 min)

romantična komedija 

Sobota, 19. septembra 2009 ob 16.00
LEDENA DOBA 3: ZORA DINOZAVROV (1 h 35 min)

animirana družinska pustolovščina 

Ob 18.00 in 20.00

SNUBITEV (1 h 48 min)
romantična komedija 

Nedelja, 20. septembra 2009, ob 16.00
LEDENA DOBA 3: ZORA DINOZAVROV (1 h 35 min)

animirana družinska pustolovščina 

Ob 18.00
SNUBITEV (1 h 48 min)

romantična komedija 

Ob 20.00
SVET JE VELIK (1 h 45 min)

drama

Petek, 25. septembra 2009, ob 18.00
BRÜNO (1 h 23 min)

komedija 

Ob 20.00
J.C.V.D. (1 h 33 min)

kriminalna drama

Sobota, 26. septembra 2009, ob 18.00
J.C.V.D. (1 h 33 min)

kriminalna drama

Ob 20.00
BRÜNO (1 h 23 min)

komedija 

Nedelja, 27. septembra 2009, ob 18.00
BRÜNO (1 h 23 min)

komedija 

Ob 20.00
J.C.V.D. (1 h 33 min)

kriminalna drama

Petek, 2. oktobra 2009, ob 20.00
COCO CHANEL (1 h 50 min)

biografska drama 

Sobota, 3. oktobra 2009, ob 18.00
COCO CHANEL (1 h 50 min)

biografska drama 

Ob 20.00
VSE MOJE BIVŠE (1 h 40 min)

romantična komedija

Nedelja, 27. septembra 2009, ob 18.00
VSE MOJE BIVŠE (1 h 40 min)

romantična komedija

Ob 20.00
COCO CHANEL (1 h 50 min)

biografska drama 

Septembra 2009

Radovljica

Poletna delavnica Čebelarskega muzeja
V Čebelarskem muzeju je konec avgusta 2009 potekala
dvodnevna delavnica z naslovom Čebelarjevo leto. Kot je
povedala Katja Praprotnik, so si prvi dan udeleženci ogledali
Čebelarski muzej, kjer so izvedeli veliko o čebelarstvu na
Slovenskem nekoč in danes, videli film Iz življenja kranjske
čebele, obiskali čebelarja Severina Golmajerja, kjer so spoz-
nali delo čebelarja in za malico pokušali med. Drugi dan so
na vrtu Šivčeve hiše risali koledar za prihodnje leto. Glavna
tema koledarja so bile seveda čebele in delo čebelarjev skozi
vse leto. Fotografije z delavnice si je mogoče ogledati v avli
graščine. M. A.



Obratovalni čas: od ponedeljka do sobote: od 8. do 20. ure; nedelja: od 8. do 12. ure

Rožna dolina 51, 4248 Lesce, tel.: 04 537 36 80

PS Mercator d.d., Dunajska c. 107, Ljubljana

PROGRAM PRIREDITEV V MESECU SEPTEMBRU 
ZA MERCATOR TRGOVSKI CENTER LESCE
Sobota, 5. septembra, ob 10.30
Roštiljada v Mercatorju 
- obiskovalcem bodo ponudili jedi z žara, zabaval jih bo glasbeni trio,
otroci bodo ustvarjali v kreativni delavnici.

Sobota, 12. septembra, ob 10.30
Križišče, Zebra, Semafor / igrana predstava 

Sobota, 19. septembra, ob 10.30
Nastop Pihalne godbe Lesce

Sobota, 26. septembra, ob 10.30
Morska fešta
- obiskovalcem bodo ponudili pečene sardelice, zabaval jih bo
zabavni trio, medtem pa bodo otroci ustvarjali v otroški delavnici.

V jesen z zanimivimi, modnimi in 
elegantnimi nogavicami Fabiani

Fabiani nogavice je specializirana prodajalna z najširšo ponudbo žen-
skih, moških in otroških nogavic blagovnih znamk Sisi, Omsa,
Trasparenze, Max Mara, Cronert in Achile, ter lastnih blagovnih znamk
Zvezda, Fabiani in F.
Bombažne nogavice, ki bodo to jesen razveseljevale kupce, so živahnih
barv (vijoličasta, roza, zelena, turkizna, ...) in različnih vzorcev: od črt, čr-
tic, drobnih vzorcev v strukturi do klasičnih karo vzorcev. Za moške pa so
pripravili umirjene barvne kombinacije s priljubljenimi drobnimi motivi. 
Nylonske nogavice ženski korak napravijo eleganten, izbira je široka,
saj so na voljo tako klasične črne in kožne nogavice, ter njihove različice
drobnih vzorcev v strukturi pletenja. Barve letošnje jeseni so tudi rjava (in
njeni odtenki), vijoličasta, rdeča in umazano roza, ter kanček temnejših
zelenih odtenkov.
Prav tako s polic vabijo še vedno nepogrešljive capri in leggins nogavice.
Ponudbo si lahko ogledate tudi na spletni strani www.fabiani-nogavice.si.

Nova kolekcija 
jesen zima
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Od avgusta do novembra bo v Kranjskem glasu,
Kranjčanki, Jeseniških in Deželnih novicah na
vsakem celostranskem Mercatorjevem oglasu
objavljen kuponček s številko. To številko
izrežite in jo prilepite na kartonček, ki ga boste
našli v Mercatorjevih prodajnih centrih Savski
otok, Primskovo, Lesce in Jesenice. Zbrati
morate številke od 1 do 4. Ko boste novembra
prilepili še zadnjo številko, kartonček oddajte 
v nabiralnike v omenjenih Mercator centrih. 
Decembra bomo izžrebali 48 srečnežev, ki bodo
januarja 2010 z nami odšli na enodnevni izlet. V
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Radovljica

Družinski festival zaključil Sončkove počitnice

Zadnjo nedeljo v avgustu je na Linhartovem in cerkvenem
trgu potekalo osemnajsto Sončkovo popoldne, otroški in
družinski festival ob zaključku Sončkovih počitnic. Kot prej-
šnja leta je bila prireditev posvečena predvsem igranju: na
oblačkih so otroci lahko igrali hokej, se preizkusili kot poš-
tarji, zajahali pravega konja, se pomerili v igrah brez pameti
in na prometnem poligonu ... V delavnicah pa so izdelovali
lesene konjičke in nakit, se naučili plesti s prsti, pomagali
kovaču izdelovati žeblje, se pozabavali s fizikalnimi poskusi,
risali in ustvarjali v ateljeju, se prepustili spretnim rokam
frizerke in spekli čisto svojo pico. Za smeh je na odru poskr-
bel čarovnik Grega, Radovljičan Jakob Jaša Kenda, preva-
jalec, pa je z nami podelil male skrivnosti velikih bralcev
Harryja Potterja. Organizatorji, prostovoljci Župnijske Kari-
tas, so si čestitali ob polnoletnosti in obljubili novo veselo
poletje tudi v letu 2010. M. A.

Radovljica

Sto let Marije Weithauser
"Joj, petje sem pa vedno tako rada poslušala!" se je razvese-
lila gospa Marija Weithauser, ko so jo v torek, prvega sep-
tembra, prav na njen stoti rojstni dan z domačo pesmijo
razveselile delavke Doma dr. Janka Benedika, ki že vrsto let
pojejo v zboru Benedikove strune. Gospa, ki je še vse do
svojega osemindevetdesetega leta skrbela sama zase in ži-
vela v domačem Koritnem, je pred dvema letoma prišla v
Dom dr. Janka Benedika. Domači pravijo, da se tam dobro
počuti; vsak dan jo obiskujejo in pokramljajo z njo - gospa
Marija pravi, da ji glava še dobro služi, le telo jo pušča na
cedilu. Pa je bila vse življenje zdrava. "Karton pri njenem
zdravniku dr. Zoniku ima samo platnice, znotraj je prazen,
tako zdrava je bila vse življenje," pove eden od njenih dveh
še živečih sinov. Marija Weithauser je imela štiri sinove. Dva
sta že pokojna, druga dva živita v tujini, a jo redno obisku-
jeta. Na stoti rojstni dan ji je prišel čestitat tudi župan obči-
ne Bled Janez Fajfar. Ima sedem vnukov in šest pravnukov,
pred pol leta pa je postala celo praprababica. M. A.

Brigita Benedik

Radovljica - Sklop prireditev
letošnjega Radolškega pole-
tja je minulo soboto sklenil
35. tradicionalni pohod na
Stol, ki mu je sledil pester
kulturno-zabavni program v
središču Radovljice. Odpra-
vo so vnovič organizirali
Večno mladi fantje, pridru-
žili pa so se jim tudi pohod-
niki iz drugih koncev Slove-
nije.
Pobuda tradicionalnega po-
hoda na Stol se je rodila leta
1975 v gostilni Lectar. Tam
so okoliški fantje med pogo-
vorom opazovali Stol ter se
odločili nanj čim prej odpra-
viti. Ustanovili so klub Več-
no mladi fantje ter poskrbe-
li, da je ideja "s stola na
Stol" ostala živa vse do da-
nes. Kljub začetnemu geslu
"žena naj bo doma, čaka naj
na moža" pa se pohodni-
kom v zadnjem desetletju
pridružujejo tudi dekleta. 
Kljub slabi vremenski na-

povedi so zadnjo soboto v
avgustu večno mladi znova
krenili na Stol. Od Valvasor-
jevega doma so se odpravili
nekaj čez sedmo uro ter se
pod vodstvom Janeza Kose-
lja na vrh podali po stan-
dardni Žirovniški poti. Za
vzpon so potrebovali približ-
no 2 uri in 10 minut, ves čas
so jih spremljali gorski reše-
valci. Na vrhu je pohodnike
pričakal dež, zato so se kma-

lu vrnili v dolino ter v Valva-
sorjevem domu krstili nove
člane, med njimi sta bila
celo Nizozemec in Čeh.
Tudi letos je pohod krasil
simbol iz zakladnice starih
kuhinjskih pripomočkov, to-
krat 33 kilogramov težak
"peglezen", izdelan posebej
za to priložnost v Kropi. Li-
kalnik so Janez Legat, Brane
Rogelj, Drago Rozman ter
Peter Žula odnesli vse do
vrha. 
Po besedah predsednika
društva Marka Pangerca je

slaba vremenska napoved
zanesljivo vplivala na ude-
ležbo: "Kljub temu pa se je
letošnjega pohoda udeležilo
kar 94 pohodnikov, najsta-
rejši med njimi je štel pet-
inosemdeset let, najmlajši
pa sedem." Tudi letos se je
pohoda udeležil Stane Jereb,
ki ni še nikoli manjkal. "Bilo
je naporno zaradi strme
poti, vendar smo na vse te-
gobe po osvojitvi vrha hitro
pozabili," je o vzponu še po-
vedal Pangerc. "Fantastično,
na Stol se bomo zagotovo

odpravili tudi drugo leto," je
pristavil Dušan Vajde, ki se
je sobotnega pohoda udele-
žil skupaj s tridesetimi prija-
telji iz občine Lukovica. 
Po skupnem kosilu so se po-
hodniki udeležili povorke
po ulicah Radovljice, čla-
nom kluba pa so se pridruži-
li tudi člani in članice medob-
činskega društva slepih in
slabovidnih Kranj. Slednji
so bili vabljeni na pohod,
vendar se ga zaradi predvi-
denega slabega vremena
niso udeležili.

Kljub dežju pohod uspel
Radovljiški rekreacijski klub Večno mladi fantje je minulo soboto organiziral že 35. tradicionalni pohod
na Stol, najvišji vrh Karavank. Kljub slabemu vremenu se je pohoda udeležilo kar 94 pohodnikov.

Marjana Ahačič

Radovljica - Sredi avgusta so
na Valvasorju pod Stolom
slovesno odprli prenovljeni
Valvasorjev dom, ki je v lasti
Planinskega društva Radov-
ljica. Pred objektom so po-
sadili drevje in grmičevje
ter postavili nove klopi in
tako povečali kapaciteto za
štirideset novih sedežev.
Nato so zgradili še prizidek
na vzhodni strani objekta,
kamor so prestavili tudi
vhod. Kot je povedal pred-
sednik planinskega društva
Radovljica Franci Ažman,

naj bi bil vhod na tem me-
stu že v prvotnih načrtih
Valvasorjevega doma, seda-
nji pa naj bi služil dostavi
in oskrbniku, a je vse do se-
daj stavba imela le slednje-
ga. V prizidku je prostora
še za trideset gostov, kar
pomeni, da se je celotno
število gostinskih sedežev v
notranjem delu povečalo na
65. Planinsko društvo je ob
tem še zamenjalo tudi vsa
ležišča v domu, posodobilo
kuhinjo in na novo opremi-
lo učilnico. Za projekt so na-
menili približno 70 tisoč ev-
rov.

Prenovili Valvasorjev dom

Prenovljeni Valvasorjev dom so slovesno odprli sredi 
avgusta. I Foto: Marko Vukaševič

Maja Bertoncelj

Bled - Slovenski četverec
brez krmarja je na sve-
tovnem prvenstvu v veslanju
v Poznanju na Poljskem os-
vojil bronasto medaljo. Po-
leg bratov Miha in Tomaža
Piriha ter Roka Kolandra je
bil član posadke tudi 21-letni
Rok Rozman iz Zgornje Lip-
nice. Za najmlajšega člana
četverca brez krmarja je bila
to prva članska medalja z ve-
likih tekmovanj. Veselje je

bilo razumljivo veliko. "Ne
vem, od kod sem v cilju
potegnil še toliko moči za
veselje. Ostalo mi je namreč
ni več nič. Sicer se tega niti
ne spomnim, tako da še do-
bro, da je vse posneto in
poslikano," je v šali dejal
študent biologije, velik lju-
bitelj narave in v posadki
poznan kot daleč najboljši
poznavalec ptičev. Poleg
tega so njegovi hobiji še ri-
bolov, kajakaštvo, turno
smučanje in fotografija. 

Bronasta medalja 
za Roka Rozmana

Rok Rozman je s svetovnega članskega prvenstva prinesel
bronasto medaljo.I Foto: Tina Dokl

Kljub napovedanemu slabemu vremenu je bila udeležba na pohodu dobra.




